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ЗІБРАЛИ ОКОЛО $208100 НА

ШИЗМУ В АВСТРІЇ

через

ік* К’ІІІІ.ЬНІІ.

БІЛЬШЕ ПОЛОВИНА ПОДАТІ®
МОНТРЕАЛУ ЙДЕ НА ПРОЦЕНТИ

300,000 РОБІТНИКІВ НА КУБІ ВИЙШЛИ НА 
СТРАЙК ПРОТИ УРЯДОВОГО ТЕРОРУ

тлєр прийшов до влади, а по­
тім його вислано до Гамбурга 
як провідника партійної орга­

ни нелегальними.
Рівночасно компанія війська

ЯПОНІЯ ЗАКУПОВЛЮЕ СТАРЕ 
ЗАЛІЗО В КЕЛГАРІ

Всеросійської Центральної Ра­
ди Профспілок, яка цією збір­
кою занималася, гроші переда­
но на руки Міжнародній Орга­
нізації Допомоги Революціоне­
рам.

НІМЕДЬКІ РОБІТНИКИ НА ПОМІЧ 
АВСТРІЙСЬКИМ ЖЕРТВАМ

РАДЯНСЬКІ ДОСЛІДНИКИ ВІДКРИЛИ БАГАТІ 
ПОКЛАДИ ЗОЛОТА В ЦЕНТРАЛЬНІЙ АЗІЇ

а а а г е а в;
Сог. РгіісЬага Дує. апїї МсОге^ог Зі.

ТУїтіпіре^. Маті., СапайаАдреса:
Сог. РгіісЬага Дує. апа МсОгедог 81. 

’ЙТіппіре^, Мап., Сапай а

І

ЧЕРВОНА АРМІЯ КИТАЙ НАНОСИТЬ 
тші дат армії чан ш-ші

Перевезене| _______
' РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ЗВІЛЬ-
I НИВ ЯПОНСЬКЕ СУДНО.
І Токіо, Японія. :

що радянська 6,000 воєнних і цивільних

д^іі

ка Червона Допомога отрима­
ла листа від своєї братньої ор­
ганізації в Австрії, в якім гово­
риться' про неймовірний терор 
уряду Дольфуса й про актив­
ності! Червоної Допомоги в 
звязку з колєктуванням гро­
шей, поживи і одягу ДЛЯ жертв 
фашистського терору. Багато 
соціял-демократичних робітни­
ків в Німеччині помагають збі- 
рати фонди.

НІМЕЦЬКІ ФАШИСТИ ДАЛІ ВИМОРДОВУЮТЬ 
КОМУНІСТИЧНИХ ПРОВІДНИКІВ

У ВІДНІ АРЕШТОВАНО ДВІ ЖІНКИ ЗА МАЛУ 
ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ ФАШИЗМУ

МОЛОДИЙ РАДЯНСЬКИЙ ІНЖЕНЕР ВИРОБИВ 
ПЛИН ВЕЛИКОГО Н03ДУШН0Г0 КОРАБЛЯ

Оттава.—Уряд Бепета збіль­
шує видатки на зброєиня й го­
тується до нової війни разом 
з іншими капіталістичними дер­
жавами.

В минулу пятницю парламент 
затвердив видатки на воєнну 
воздушну фльоту в сумі $1,805,- 
000, які предложив Доналд Со- 
терленд, міністер національної 
оборони. Є це збільшення на 
$400,000 у порівнанні з мину­
лим роком на саму лише во­
єнну воздушну фльоту.

Міністер сповістив також, що 
департамент національної обо­
рони закупить у Великій Бри­
танії б нових воєнних аеропля- 
нів, які будуть наймодернішої 
конструкції.

Треба додати, що в повищій 
сумі, ухваленій парляментом, 
не є включені видатки на інші 
роди зброєння, які також бу­
дуть сильно збільшені в по­
рівнянні з минулим роком.

ФАШИСТСЬКІ МОРДЕРЩ 
ДІСТАЛИ АМІ1ЕСТ1Ю.

Фашнст-
японського

Москва. — Радянська торго­
вельна делегація буде вислана 
впевдовзі до Сполучених Дер­
жав, щоб розслідити МОЖЛИВО­
СТІ! поширити торговлю між

Шангай, Китай. — Після своїх своїх розбитих військ

БРИТАНІЯ Й ФРАНЦІЯ УХВАЛЮЮТЬ ВЕЛИКІ 
СУМИ НА ПІДГОТОВКУ ДО ВІЙНИ

Брптійський парламент ухва­
лив на днях 56 мільйонів 550 
тисяч фунтів стерлінгів на роз­
будову воєнної фльоти в 1934 
році, як цього домагався уряд. 
Є це збільшення на 2 мільйони 
980 тисяч фунтів стерлінгів у 
порівнанні з видатками на во­
єнну фльоту в минулім році.

Москва. — Наукова експеди- лася в гори Памір, де дослід- 
ція, вислана в гори Памір, у ники дісталися 
центральній Азії, відкрила но­
ві багаті жили золота й срібла, 
які будуть використані в тор­
говельних цілях наступного лі­
та. Дорога до тієї околиці є 
на укінченні.

Відкриття зробила одна сек-

СПОЛУЧ. ДЕРЖАВИ БУДУ­
ЮТЬ 4 КРУЖЛЯКИ.

Ню Гїорк. — Сполучені Дер­
жави будують чотири 10,000- 
тонові кружляки, що мають до­
рівняти В ШВИДКОСТІ! й узбро- 
єнні японським воєнним кора­
блям типу “Могамі”. Вони бу­
дуються з фонду 238 мільйонів 
доларів, спеціально ухвалених 
для 1ІРА на розбудову воєнної 
фльоти, в додатку до пів міль­
ярда доларів, ухвалених на бо­

новий Експортово-Імпортовпй 
Банк, заснований недавно у Ва­
шингтоні для провадження тор­
говці з СРСР.

На чолі торговельної делега­
ції до Ню ГІорку й Вашингто­
ну буде правдоподібно стояти 
Іван Боєв, заступник народньо- 
го комісари закордонної тор­
говці. Рівночасно будуть від­
буватися торговельні перегово­
ри між американським амбаса- 
дором Буллитом та радянськи­
ми провідниками в Москві.

Буллит є тієї думки, що як 
Сполучені Держави бажають 
дістати багато замовлень від 
СРСР в майбутнім, то амери­
канські закупна радянських

виказують, що замордований 
мав при собі велику суму гро­
шей. Ного свояки дістали від 
.поліції 10 фспіків.

Дольогнор був одним з най­
кращих відданих борців партії 
від 1917 року, коли він, як во­
єнний полонений в Росії, стрі­
нувся з більшовиками. Він бо- 

: ровся в революційнім повстан- 
і ні в Берліні 1918 року і вступив 
■ до німецької комуністичної 
• партії, коли її засновано 1919 
і року.

Він працював у берлінській

сяч кубічних сгіп ге.ііюму або 
іншого газу. Він буде мати 6 
моторів но 1,0(10 кінських сил 
кожний і зможе леїїгп 558.!)! 
миль на юдину. ||,і крилах 
аероплану бальопу буде примі- 
пігніпі для |5 осіб пілогн.

Іараеон і його помічник Се­
мен Кашнський загнили, що

'ЛІ. МО- І

на ииеочнщ 35 аероп.інпін.

Токіо., Японія, 
ськнх убійнпкін 
преміера Інукая, яких засудже­
но на короткотермінове униз.

• нешія, звільнено на підставі ам-
прнводу річниці засну- доларів) на розбудову воздущ-

КОЖНА ПРОВІНЦІЯ БУДЕ МАТИ СПЕЦІЯЛЬНУ ЗБІЖЕВУ

ЗНАЧИТЬСЯ КВОТУ ПШЕНИЦІ, ЯКУ ЙОМУ БУДЕ ВІЛЬ­
НО ПРОДАТИ В ЕЛЕВЕИТОРІ.

СРСР ДОБИВСЯ ВЕЛИКИХ УСПІХІВ 
в індустріальній продукції

Оттава. — В усіх трьох пар­
ламентах степових провінцій 
внесено минулого тижня зако­
нопроект в справі переведення 
в життя пшепичої угоди, яку 
премієр Бенет підписав мину­
лої оссни на економічній кон­
ференції в Лондоні. Премієри 
трьох степових провінцій впов­
ні кооперують з домініяльним 
урядом в його намаганнях об­
межити пшеничні експорті! з 
Канади, коли цього буде вима­
гати положення.

На підставі цього законопро­
ект}' кожна провінція буде ма­
ти свою збіжеву раду, яка бу­
де видавати дозвіл на продаж 
і доставу пшениці. На підста­
ві законопроекту всі три степо­
ві провінції, або котра небудь 
з них буде мати право встано­
вити спільну збіжеву раду з 
домініяльним урядом.

Так скоро, як законопроект 
перейде в 
парламентах, уряди тих провін­
цій будуй)-мати право на під- й; 
ставі міпістеріяльного розпо­
рядку підприняти всякі потрі­
бні кроки до переведення в 
життя пшеничної угоди, доки 
не будуть встановлені офіційні 
пшеничні ради, передбачені в 
законопроекті.

• В теперішнім збіжевім році, 
який кінчиться з днем 31 .Ти-'сідає.

продуктів мусять збільшитися.
Добившись великих успіхів 

у своїй власні індустріальній 
продукції, які роблять СРСР 

_ щораз більше незалежним від
двома крайніми, якою завідує закордонної машинерії, раднії-

І 
•г

..

Арештовані жінки заявили, 
що вони дали пару доларів для 
деяких робітничих родин з чи­
сто гуманітарних мотивів, ко­
ли довідалися, що вони є у ве­
ликій нужді її не дістають від 
нікого допомоги. Після го­
строго папімнення жінок звіль­
нено.

Уряд Дольфуса опублікував 
декрет, який дає право підпри­
ємцям проганяти з роботи вся­
кого робітника, що візьме 
участь в якій небудь демон­
страції проти фашистського 
Уряду.

пня, пшенична угода дозволяє 
Канаді експортувати 200 міль­
йонів бушлів пшениці. До кін­
ця лютого вона, експортувала 
121 мільйонів бушлів пшениці, 
отже до кінця цього збіжево- 
го року може вона експортува­
ти не більше як 79 мільйонів 
бушлів.

Законопроект домагається 
надання провінціональним уря­
дам п’евних , диктаторських 
прав для контролі продажі і до- 
стави пшениці'в збіжевім році, 
що починається з днем 1-го 
серпня 1934 року, а кінчиться 
з днем 31 липня 1935 року.

Всі ті особи,. ІЦО в який не­
будь спосіб занимаються тор- 
говлею пшениці, -мусять мати 
на це дозвіл від уряду, зглядно 
від нровінціойальної .збіжевої 
ради, або від спільної провін- 
ціональної й доміпіяльної збі­
жевої ради, коли така буде. Це 
значить, що такого дозволу по-

Моїггреал, Кве. — Більше 
як половина грошей, які 
це місто колєктує за подат­
ки, забірають банки в формі 
процентів від позичок. Весь 
дохід цього міста сягає тепер 
до 40 мільйонів доларів річно, 
з чого 20 мільйонів з полови­
ною' йде на заплачений процен­
тів.

Коли порівнати ту суму гро­
шей, яку місто видає річно на 
допомогу для безробітних, то 
вона виглядає дуже мала. 
помимо того різні капіталі­
стичні галапаси підносять крик, 
що місто видає багато грошей 
на безробітних, хоч ця допомо­
га є далеко від вдоволяючої.

Капіталісти завжди кричать і

Москва. — Радянські робіт­
ники і селяни зібрали около 
, ___4 на допомогу жертвам
австрійського фашизму. Гро­
ші збирано по цілім Радянськім 
Союзі: у фабриках, заводах і 
колективних господарствах. В 
сотках дитячих ясел призначе­
но місце для дітей замордова­
них австрійських робітників. Відень. — Тут арештовано 
На підставі рішення президії Дві англійські жінки, Бетті Вод- 

дінґтон і Елизабст Лікак, лише 
за те, що вони дали пару дола­
рів зі своєї кишені для родин 
віденьских робітників, убитих 
або увязнених в недавних боях 
з фашистами.

Поліція сказала цим жінкам, 
що це є проти закону давати 
яку небудь допомогу для робіт­
ничих родин, жертв фашист- 

. ського терору, які не дістають 
Берлін. — Нелегальна німець- абсолютно ніякої допомоги від 

уряду й примірають з голоду.

тами запила доки й охороняла 
200 страйколомів, які паладу- 
вали овочами і яриіюю амери­
канський корабель з Ню Г-їорку.

Більше як 100 робітників, пе­
реважно комуністичних провід­
ників, арештовано в Гавані 
протягом двох днів. В той сам 
час деякі частини армії почали 
знову виявляти свою симпатію 
зі страйкуючими робітниками 
1 селянами. Про бунт війська 
повідомляють з провінції Орі- 
єнте.

часами .- 
кіангові. Поїш 
ґо крісіїї та іншої зброї від бі- 
лих військ і .іьока.чьпої міліції.

В східнім Кіяіісі біді бандити 
іі черішпі бійці об лягали одні 
Ф.\ гих у зав ш тих боях. З бо- 
я.чіп, щип це кішуіц ііомбц на

• ... , ........ епос н.іаеііе військо. Чан Кап
1X11111 но.міушпнй корабель мо- Щі |чішшпе 
же ііі.шеспісн па височиш Зо'аероіі.ішііп
,?и"І”' Ч;11‘ І'ЇЇЙ-ІІІІ

нора ік\ ціц щ. міг

проповідують економію, коли 
мова йде про допомогу для 
безробітних й заробітну пла­
тню. Але в тім самім часі му­
ніципальні, провінціональні й 
домініяльний уряди видають 
чимраз більші мільйонові суми 
на проценти для цих самих 
панів.

Робітники і фармері Канади 
мусять обєднатися проти фі- 
нансістів, які доять публичні 

, то каси, та домагатися, щоб ті 
Але і мільйони, які виплачується за­

раз . банкирам і бондголдерам 
в формі процентів, були зужи­
ті на допомогу для тих, що в 
наслідок капіталістичного ви­
зиску опинилися в голоді і хо­
лоді.

ський уряд почувається тепер 
сильний в торговельних пере­
говорах з капіталістичними 
державами.

Ґ. Оржонікідзе, народній ко­
місар тяжкої індустрії, заявив, 
що імпорти тяжкої машинерії 
й устаткування в 1934. році бу­
дуть значно зменшені. На та­
ку машинерію СРСР витратив 
за кордоном 155 мільйонів кар­
бованців в 1933 році. •

Оржонікідзе сказав також, 
що "ми ііе імпортуємо більше 
тракторів”, які перше спрова­
джувано з закордону у великій 
кількости, бо тепер їх проду­
кують подостатком радянські 
фабрики.

МИ
^ТНЕ ЕАКМЕК’8 ЬіЕЕ

Виходить кожної середи — ї'иЬІівЬеа егегу ТСеїІпезсІау

ники дісталися на в и щ и й 
шпиль, ніж гора Леніна, яку до­
сі уважали найвищою в Радян­
ськім Союзі. У підніжжя цієї 
височезної гори знайдено жили 
золота і срібла.

Інша група досліджувала ма­
ло відому пустиню Кізіль Кум, 
на південний схід від Араль­
ського моря, яке в давнину бу- 

якіїх Радянська Академія Наук до частиною центрально-азій- 
вислала до центральної Азії ського океану, що простягався 
минулого року. і від Каспійського моря до райо-

Експедиція до центральної ну Бохари й можливо так дале- 
Азії була поділена на чотири ко, як озеро Балькаш в Казак- 
різпі групи. Одна з них вибра- стані.

Червоні армії наступають тепер 
на Нанчан, столицю провінції 
Кіяіісі, в двох напрямках з за­
ходу. Вони нанесли також 
тяжкі втрати для війська Чан 
Кай-Ші в східнім Кіяіісі.

Червона армія під командою 
тон. Купг Го-Цупґа, яка заняла 
Сісан, місточко коло Нанчаїїґу, 

. що його зрівняли в землею 
бомби з аероплянів Чап Кай- 
Ші. відступила до Фенгшіну, ЗО 
миль від Нанчангу, й очікує 
першої нагоди, щоб нанести 
повий удар.

Кооперуючи з цією армією, 
червоні бійці під командою 
тон. Шао Ке. наступили з пів­
денного заходу, перейшли ріку 
Кап і прямують на Нанчапг. 
Обидві ці армії, виступаючи 
разом, запили 4 лютого Као-ан, 
менше як 33 милі під 1 Іацчаїпу.

в іон сам час червоні парти 
заїш в Є уічопі (в західнім Кі- 
'шсі) були ііад.шпчайпо актин- 
ні й часами загрожували Кію- 

|КІяіігові. Нони захопили бага-

поиередпіх перемог китайські три тижні.
Чан Кай-Ші видав приказ пе- 

тетранспортувати з Фучова на 
інші фронти 2 мільйони дола­
рів у готівці, велику кількість 
рижу й імпортовані медичні за­
паси. Все це захопила Черво­
на армія, що оперувала в тій 
околиці. Три тисячі китайців, 
які несли ці припаси на своїх 
плечах, з охотою перейшли до 
Червоної армії.

Чотири дні пізніше Чай Кай- 
Ші знову вислав у той сам 
спосіб свої гроші (0ДПІІ Міль. 
йоп доларів) і медичні та інші 
запаси. Червона армія знову 
захопила їх, а 3 тисячі китай­
ців перейшли до червоного 
війська.

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ і РОБІТНИКІВ!

ІІОЇ воєнної фльоти в 1934 і 
1935 роках,

Генерал Депай, міністер аві- 
яціі, який домагався ухвалення 
проекту, заявив перед комі- 

.Л^’1.1.І.1.Ї.1І.ГЄД 111,1 фРа"Чіи буде мати
■ .'.......... . 6,360 иоі-тшх і цивільних аепо-

юілюгьсн влада звільнила мале рибацьке плинів до кінця цього року Те 
Щішсіжого судно, захоплене минулого ти- пер Франція має окочп ’й про с ‘ ' ...........   ”

|жни коло Владивостоку. аероплянів. сказав піп.’ ІВнн'сон’Г0^ В закопопроекті

провінціональних дрібно буде іиїм фармерам, 
елевейторшім К£<шапіям й чле- 
іам збіжевої бїр.іії (грейп екс- 

чендж).
К о ж н о м у індивідуальному 

фармерові призначиться квоту 
пшениці, яку він буде мати 
право продати в збіжевих еле- 
вейторах. Ця квота буде прав- $200,000 
доподібно базуватися на кіль­
кости акрів землі, яку вій по-

Гаїїана, Куба. — Під керівни­
цтвом американського амбаса- 
дора Ксфері, уряд Мсндієти з’машішовими крісами й багне- 
відкрито заводить фашизм у 
відповідь на могутній масовий 
рух кубанських робітників, які 
вийшли на страйк проти уря­
дового терору й за поліпшення 
свого положення.

Уряд президента Меіідієти 
видав декрет, який проголошує 
нелегальними всі трейд-юпії, 
що залишаються па страйку, 
що па ділі є проголошення 
всього юіпйіюго руху незакон­
ним черс:? поширення законів, 
які роблять псі робітничі страй-

Гамбург, Німеччина,—В. До- не лише замордувала Дольо- 
льогнора, політичного провід- ґнора, але й ограбила його.

■ пика комуністичної партії серед Рекорди комуністичної партії 
докових робітників у Гамбур­
гу, арештовано вечором І б сі­
чня. Па другий день рано йо- і 
го знайдено мертвого.

В поліційшм повідомленні 
було сказано, що він “правдо­
подібно поповнив самогуб­
ство”. Тіло наскоро поховано, 
щоб загладити всі сліди фа­
шистського варварства. Але 
свояки До.іьогіїора добилися 

-слідства. В присутності! полі­
ції провірспо тіло й показало­
ся, то одна половина обличчя 
була прикрита топким папе­
ром. Відкрите око на правім партійній організації, коли Гі­
боні мало глибоку рану. Не 
було абсолютно найменших 
признак самогубства.

Гамбургська тайна поліція пізації.

Келгарі, Алта. міСцЄ1)Ц га. 
зета “Албертан" поііідмдяе, що 
протягом останніх пару днів за­
куплено в Келгарі сотки той пестії і і 
заліза й вислано до Венкунет- і> ' " 
■іні.ікп воно о},іе перевезене і 
ДО Японії. Один покупець ска-1....................
зав, що найбільше закуплено 
ітарнх палевих ніші, бо їх 

^"^‘^омбонпх'іїХ"^
нього імнері,іліетн нІа.іеиІ1 И”0НС”К‘ 111ч’с “““ічомляє, 

"-'Н'П.П велику до пінні! нрогп Радинеькоп
...................'П'Рінн'сою.ц І'-'..............7....... .

ріши коло Владивостоку.

Москва. Анатоль С. Тара- 
сои, 27 літній радянський інже­
нер, який укінчин моекопсі.кий 
Аероііаііііічнни Інсіпіут, виро 
бнн іі.піп агроп.інщ •балі.ону 
для по н іу в гі|іаі<ісфер\

Ві ликіпї но < іуїнііий корабс II. 
буде мати ііііі.іяд не.інчеиюго 
міпкні.іііііу Нін бу іе .Цо п іц 
.поший, III і піп стоїш піно- 
кий і 167 піп широкий. II цім 
аміпігіьіч 2 мінйопп 171 пі- що нікому о

Парляиенти степових провінцій радять гад 
законопроектові в справі ■еимї угоди

УРЯД БЕНЕТА ЗАКУПИТЬ 
В АНГЛІЇ 6 ВОЄННИХ 

АЕРОПЛЯНІВ

ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ ФА- Vй'""
до центральної Азії

Міністер заявив також, що 
нові аеропляни, які будуть збу­
довані, будуть найбіль модер­
но пристосовані до війни. Ува­
жають, що парлямент негайно 
затвердить урядову програму 
щодо розбудови воздушиої во­
єнної фльоти.

Париж. — Фінансова комісія 
французького пар.іяменту за­
твердила домагання уряду’ щоб І 
віщати 980 мільйонів франків і 
(около 63 мільйони 700 тисяч'
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ПЕРСЬКЕ ЖИТТЯМ СЕРЕДА, 21 БЕРЕЗНЯ^

.ПАЛАЦ рад у москві

вроііо під цепом роїташу 
1,1,1 нчіц.іми можна ( 
'’іііціи; то вартові,
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Чи ж не І
\ ніч така гн.х.т; 

Вітер легкий і

СРСР. Це є Палац Рад; який починається будувати в Москві. 
Висота цього Палацу Рад разом з фігурою Леніна 415 метрів. 
Висота фігури Леніна — около 80 метрів. це буде найвище 
в світі спорудження.

Палац Рад, в якому містяться великі залі, щ0 призначені на 
масові зібрання, з'їзди, врочисті святкування, театральні поста­
новки і інш. та величезна панорама революції, а над нею му­
зейні приміщення, являється грандіозним пам’ятником доби 

’ 7 за комунізм, пам’ятником 
його вождю и творцеві Рад — В. І. Леніну.

нниііпч цііімадіїн. ' 'І'НЧ'І'Ж

Беліс, Алта.
 1 оере.ПІЯ ВІДбу, ЦІСЯ .місячні 

я-юрп відділу ТУРФДІМ в Бе- 
•'іс. На цих кадрах прочитано 
нротеетиу резолюцію проти су- 
Д.Ї над гов. ,\. Е. ('митом, іепе- 
ра.тьппм секретарем крод, 
якого па осіїопі ПО.ТЩІІІНОГО

ІЄНО |: був-

5»

вві
. -’ЙШйз'

ДИМИТР1И ФУРМАНОВ 

1 Т А ЮҐ А /О Ю Історична повість з часів
V горожапської війни 1918-19 р.

(Червона армія в боротьбі з Колчаком на Уралі)

І|ііт II —-

лися в гіаМ’яти від Минулої війни, 
ііеніїх салдатів...

— Хто' іде? —■ гукнув вартовий.
— Свій, товаришу...

Перепустка?..
- Замок...
Вартовий з руки па руку перекинув важку гвинтівку, зни­

зав з холоду плечима і відійшов, зник у пітьмі.
Фьодор повернувся до хатини - —

і свист. Націлився в першу іцілипу між иосіїулйх. 
тиснувся, вигнувся і ліг... ЛІГ і заснув.

 (Далі буде)

а 

він, такі сабі бідолахи, змучені безсонням, не знають, як перед 
боєм скоротити ненажерливий час. Вони ліньки підкидали до 
копію вогкі тріски й мокрі лозинки, зібрані в степу, — дрон 
у степу не дістати, — заклопотано ворушили вугілля, щоб пе 
.-•гасло вогнище, щоб не лишитися в темній глупій пітьмі. Там, 
де згуртувалися троє-четверо навколо вогнища, метушаться з 
казанком, там парять куліш і чай, зникає далеким громом гро­
мохкий регіт, тішаться хлопці жартами, по-свойому вбивають 
передпохідні години.

А піч темна, глупа іі сувора. Уповзла навколо, обв’язала­
ся жахом, разсипалася в мільйонах дрібного шелестіння --- во­
ни лише загостріли мовчазність степу. В степу біля руїн, на­
че привиди, вовтузилися тихо її велично незграбні кудлаті вер­
блюди. Поринали спритно в пітьмі якісь дивні тіні. З чорно­
го мороку па світлу тремтячу вогняну стежку раптом вистри­
бували людські постаті й так само раптом зникали в чорні11 
безодні ночі. У всьому була невимовна сувора зосередже­
ність виразне чекання чогось великого іі остаточного.

Чекання бою!
Багато потім доводилося Фьодорові провести ночей, чека­

ючи ранішнього бою, - всі вони, оці ночі, скидаються одна 
на одну своєю суворою серйозністю, своєю поглибленою і су­
ворою величністю. Такої ночі, проходячи розстрільнями, пе­
реступаючи через голови поснулих червоноармійців, важко мо­
зок наливається думами про нашу боротьбу, про людське стра­
ждання, про ці от викупні жертви, що трупами червивими ли­
шаються невідомі па полях громадянської війни.

“От вони лежать, стомлені'походами бійці, а на завтра 
леДВе розвидниться, підуть вони в бій і розстрільнями і коло­
нами, колонами і розстрільнями, то лягаючи, то скануючи впс- 
рсбіг, та знов і знов припадаючи долі у звірячі нори, ви[ 
похапцем малесенькою лопатою або просто видряпані мерзли­
ми пальцями рук... І багато загинуть: вони, мовчазні й неру­
хомі, лежатимуть па пустельному полі... Кожний з них, що за­
лишиться в полі па поживу гавам, — такий маленький і саміт­
ний, що так непомітно прийшов па фронт і так без сліду зник 
з бойових лав, — кожний з них віддав усе, що мав, і до кін­
ця; і мовчки, без барабанного бою, ніким не впізнаний, ніким 
не прославлений випав він непримітно, наче малесенький 
Гвинтик з вогняної сталевої потвори...”

Фьодор побачив, як височенний кучерявий 1 хлопець схи­
лився над вогнем, порається біля картоплі, перегортає, проко­
лює її па згаслих вугіллях багаття... Він раз-у-раз встромляв 
багнета в попіл, вихоплював звідти проколоту картоплину, ма­
цав її пальцями, несміливо до губів піднесе, цс просто ж 
з огню! І зразу плюне, скине з вістря назад у попіл: він ціл­
ком захоплений своєю працею. Мабуть, і в нього в голові зд- 
раз цілий вихор невідступних думок, швидких і мінливих спо­
гадів?.. Про віщо він думає так зосерсдджепо, невідривно 5удРТ(, 
дивлячись, як згасає багаття? Певно, про село, про роботу, 
про життя, що його покинув задля фронту і до якого б повер­
нувся, — ех, повернувся б з такою радістю і охотою! Та хіба 
мало чого передумає він за цю ніч... А от ранком привезуть 
його, може, сюди ж — з відірваною ногою, з пробитими грудь­
ми, з розстрощеною головою... І буде моторошно хрипіти, по­
волі іі даремно з скреготом зубів випростовуватпме перелама­
ні хрумкі члени, буде страшний і дикий, весь заллятий кров’ю, 
весь заліплений кривавими темними загусклими плямами. Здій­
муть от цю для когось ніжно улюблено чорну' шапку кучерів, 
оголять круглясту голову і почнуть копатися в чулому скри­
вавленому тілі сталевими ножами і голками... Бррр...

А сусіда, оп цей мужичок, що з рудою борідкою, вже не 
молодий --- йому під сорок років. Те ж з своїмії думками си­
дить. І нічого, жадного слова не кажуть вони один до одного: 
обидва сповнені своїми особливими думками, у кожного тепер 
загострено, часто пульсує власне, зв’язане зо всіма і від всіх 
відокремлене життя... Не до розмов — тут слова недоречні. 
Він сидить, цей мужичок з рудою борідкою, паче замерз і за­
стиг в нерухомій позі й руки склав на животі, підібрав пі.'’, 
себе холодні ноги, не моргаючи, нічними очима дивиться на 
вогонь — і думає. На завтра він так само нерухомо лежатиме 
ні сніговій рівнині, серед інших, як і він, перетворених на тре- 
пи, що чорніють і червоніють па чистому крихкому сніговому 
килимі... Тільки в одному єдиному місці — біля скроні — сніг 
проколе чорного діркою кров... більше не буде навколо ніяких 
слідів.

Ці от худенькі в ластовинні руки вже не будуть складені 
на животі — вони будуть розкидані, наче в маячні, і .здавати­
меться, що мужичок розіп’ятий і незримими гвіздками приби­
тий до сніжного поля. Олпв’яний зір буде такий самий неру­
хомий, як тепер мертвий, застиглий зір холодного трупу.

Фьодор яскраво собі уявив ці мертві картини, що .тииш-
, коли підбирав і лікував пора-

■  секретарем 
якого па. основі і., 
Фрейм-ацу обвинувач 
чічіпчпх висловах.

Протсстпу | 
НЯТО ОДНОГОЛОСНО і 
птгорці. джеіісрала 

прочитано 
'■праві безп.іатвого 
о •'а'Н'лііочеініа пі ( без- 

Чад ціню рело.ііоції їо 
-1 Коротка дискусія, 

так само пріїїінго 
1 вис.кіно до домі- 
нровінціпііального

“"В.

еі-сьч .1|,ІМ М1< бажаймо спро- 
іт'йінч11 помилку, яка

пін..і . -"А1" <'|'і, |аш'. що топа- 
П-і • М°К' ' І''111' ОШіЛШШ-Ш 
і.'' Іа ■1'1і1[’1іиііи прпсдна їїі чо- 
.,.1 ііїишх членів для ТУР'І>- 

'"’релневій кампанії, а 
11г’ Фо па це змагання

А' шш товариші л
“'Чхптір, д.ц.., ,

•''^Ш(Продовження)

VI. СЛОМИХИНСЬКИЙ БІЙ

Козача Таловка —■ цс малесеньке, геть чисто спалене село, 
де лишилися три засмалені мазанки та незграбно й довгов яз 
стирчать скрізь печі. Хатинка, де вони тепер спинилися, бу­
ла повна червоноармійців, що сиділи іі лежали, чекаючи по 
ход5г-

їх не рушили, не чіпали — як лежали, так і лишилися леж«. 
ти. Ті, що сиділи, потіснилися, поступилися ослоном, самі з >- 
днли тих, що надто голосно хропли, заважаючи розмові.

Вже набряк степовими туманами присмерк у хатиш, було 
темно. Звідкись бійці дістали недогарок церковної свічки, при­
ладнали його до слизької чайної мисочки, скупчплися навколо 
стола, поклали ману, розглядали й обмірковували подробиш 
ранкового наступу. Чапаєв сидів посередині ослону. Обидві 
руки лежать на столі: в одній — циркель, у другій заі осі ре­
пни олівець. Командири полків, батальйонів, ротні й звичайні 
бійці оточили колом, то схилившись, то притулившись, нашу- 
лися над столом і всі уважно дивилися, як 
малі, як ішов журавлиним ламаним уроком 
лим цирклем. Фьодор і Понов сіли поруч па лавці. Тут, но 
щирості, жодної паради не було — Чапаєв взявся лише ознако- 
мити, розповісти, попередити. * • . .

Всі мовчали, слухали, дехто записував його окремі заува- переможної боротьби ііролетаріяту 
ження, поради. У серйозній тиші тільки й чути було чапаєв- ......- 71 о'‘" —
ськнй владний голос та свист і хрипіння тих, що спали.

Один в кутка свистів веселим свистом, і сусіда брудною 
підошвою чобота поволі, важко промазав йом.у по носу. Той 
скочив, безглуздо і в нестямі озирнувся сонний — пе міг ні 
чого зрозуміти?

, Тихше, ти, брюква, — пригрозив хлопцеві сердито.
— Чого тихше?
Сонні очі були нестямні й кумедні.
Хлопець очуняв, коли його штохнулн в спину; він підвів­

ся, протер очі, дізнався, що тут Чапаєв, і сам, ставши тихенько 
на вшпипьки, до самого кінця слухав уважно його промову, 
може, і не розуміючи навіть того, що каже командир.

Скоро під’їхала з Александрового-Гаю решта чапаєвцін. 
Вони також посунули до хатини — і тепер там уже піде було 
й ногою ступити.

Чапаєв далі навчав:
--... Якщо пе зразу — не вийде тут нічого: неодмінно враз! 

як наскочив — тут йому піде кроку-ступити... Всіх звідси спу­
стити зразу ж, години через дві. Зрозуміли?.. Коло Порт- 
Артура перед зорею треба бути. Щоб усі в темряві, коли її 
світла нема справжнього, зрозуміли?..

Хитали йому, погоджуючись, головами, тихо відповідали:
— Зрозуміли... Звичайно, в темряві... Вона, темрява та, са­

ме враз...
— Наказ у вас па руках, — говорив, далі Чапаєв, — там у 

мене години всі показйііо, де спинитися, коли вирушати в по/ 
хід. Вірити треба, хлопці, що справа піде гаразд, це пайголов- 

' і-іше. А коли не віриш, що переможеш, тоді й не йди краще..
Я показав тільки години та місця, але ним самим не перемо­
жеш — самому все треба доробити... І перша справа — обе­
режність: ніхто не повинен знати, що вирушили в наступ, а ні- 
ні... Дізнаються — пропала справа... Як трапився на шляху ко­
зак чи киргиз або навіть селянин — однаково, затримати, не 
пускати — потім розберемо.

— Є такі — сказав хтось із кутика.
— Є — і держи! — підхопив Чапаєв весело. — Ти його, 

і.озака, пильнуй що сили. Знаєш, який він є: вистрибне ворсг 
із-під столу... Він тут удома всі стежки, яри — все знає Це 
також запам’ятай,- Та не розбалакуй із ним, з козаком... бала­
катимеш — він тебе сам у жилу витягне...

-- Правильно... Це як є... Козак завжди за спиною...
Ділову частішу розмови закінчено.
Всевладний ІІетька дістав хліба, закип’ятив у казанку ве­

ди, дістав цукру — шість обсмоктаних сірих грудочок. Ком­
панія весело загомоніла. Гомін у хатині зріс густий, сокови­
тий. Війці, що спали похідним чавунним сном, попрокида­
лися здивовані: хто через галас, хто від сміливих стусанків, від 
човгання по голові чоботом, гвинтівкою, шинелею - чим улу­
чить. Заметушилися кожний із своїм посудом. За п’ять хви­
лин відсунули столик на середину, а навколо приладналися: хто 
на сідлі, хто на дошках, на дровах, а то просто карачки н і 
долівш. Церковна жовта свічка блимала тихо, і було видко 
тільки похилі чорні тіні та воскові плями замість облич.

Фьодор почував себе незвичайно в цім дивнім повім ото- 
июипо. Йому здавалося, що ніхто його зовсім не завважував, 
пі н кому для чого було його завважувати? Ну, комісар 
так Що ж із того? У військовій справі він порадити поки ні­
чого не міг, для поліпши тут поки пе час де ж його туг 

• І помітити? “Буде час зійдемся, - подумав він, - а тепер 
можна і в тіш постояти’'.
 Нін навіть відчув самітним себе серед цієї тісної родини 

.юніших товаршшв. Він навіть позаздрив, що кожний із них 
оі хоіа о і цей ІІетька, галченя, замазура і він тут -і-і 

всіх ближчий, рщпішші. зрозумілішпй від нього, Клинкова 
и,1,^опI("1, "С' С"0Г° 1І(>^ ЮК'РНУТИШ

• «’ когось отетеріє люлипп за щастя має говорити цим

і Коли хоч трохи похвалить кого, той уже ніколи цієї похвали 
ііе забуде. Посидіти за одним столом з Чапаєвим, потйспутй 
йому руку — це для кожного найбільша гордість: потім про 
те тільки й оповідатимуть, та ще як слід, поважно, дивно й 
химерно бувальщину оздоблюючи.

Фьодор вийшов із хати й подався собі в поле, але почув, 
шо в хатнііі співають. Він повернувся, продерся знову до сто­
ла. Слухав.

Заспівав сам Чапаєв. Голос у Чапаєва металевий, дзижку- 
патий і зразу паче неприємний. Але потім, коли вслухатися, 
вабили щирість і захоплення, з яким співав він своїх улюбле­
них пісень. Улюблених було небагато: чотири-п’ять. їх зна­
ли до останнього слова всі його товариші: видно, часто співа­
ли! Чапаєв міг брати неймовірно високі поти, і в такі хвилини 
завжди ставало моторошно, що обірветься. Але ніколи, ні 
разу не зірвав Чапаєв пісні; тільки як дуже вже перекричить, 
охрипне й днів чотири ходить похмурий, мов хмара: без пісні 
завжди був похмурий Чапаєв і не міг він, не сумуючи, прожити 
дня. Що йому страшні обставини, що йому знесилення похід­
не або дрижаки після бою чи сонлива дрімота після праці 
неодмінно вибере хвилин десять і поспіває. Другого такого 
аматора пісень шукай -— не знайдеш: для нього пісня була мов 
хліб, мов вода. І хлопці його, за дружньою звичкою, за ком-

■ панію исцгамопцу, не відставали від Цапая. ...ч

“Тьі, моряк, красив собою. 
Тебе от роду двадцять лет. 
Полюби меня душою —

х Что тьі скажсшь мне в ответ?..”

Пісня йшла до кінця така сама розпатлана, порожня, без­
змістовна. І любив її Чапаєв більше за приспів — він в’язався 
добре з цим повстанським, неспокійним життям.

“По морям, по волнам,
Ньінчс здесь, а завтра там!
?)х, по морям, морям, морям, 
Ньшче здесь, а завтра там!..”

Цей приспів, підхоплений хором, наче грім по хмарному 
небі, несамовито іржав над степами. Потім про Стєпьку лю­
били, про Чуркіна-отамана і про те, як:

Сидит за решеткой в темнице сьірой 
г Вскормленньїй на воле орел молодой...”

гтН-,?Таі< просп!вали> пожартували до півночі. Потім примо­
стилися хто де и поснули.
во почі'и-1 " розрахов‘и,° таі<> Щоб під СломКхпїіською бути лед- 
шо стояв -ГУ/Х"СИ-НаСТУ,,а;,И 3 трьох боків полками. Полк, 
два інші ч 'і <’і0В111' 1шов -у Центрі, мав бити саму стапиціо: 
Два шш ; з флангів обгинали півколом.
баром- "а повозках умовилися відправити неза-
і «ма ніде ”“*•»

•г«и,иімоуна» і еа»

Перм пеїчшім'боем, " гру.мх „іеї першої „„.,1
Що їм? Десятки десятків разів бува ю 

нереконтужепі, з перебитими Кістками мг 
иродівянлені кулями скрізь -- їм ,! р ; 1,робіІ'г,,МІ1 толовамщ 
має дивного. Бач, диковина; піч > ерет бое’7’ І,'’' ""Х ТУТ "С’ 
чек відхроплп чимало, ці „очі не рипс? В<”"‘ ГаК"Х ,Ю’ 
•нхпх ночей. Але в кожного, неодм шо Д''Я ""Х "-1 ,"""'Х 
хозиеь у житті своя “перша бойова ’■ і°!К"0Гі-’ ’•7
11К і Фьодор, бушував у „„ому Хі^ ' ’ 1 1Ч,Л1 виі' маб-УТІ1'
стен і трагічних чекань, безгучно ніш 
чуття. Не спалося, і не тільки не епаїося 
ним незнайомим тягаром. Подшшгься ІИ11..
'Віщькому поблиску церковного і 1'Круі" 

• НЬІПСЯ скандзюбдені перекручені бійні 
жаті, собі абияк. 111,11

Пг так само па бойопнщі м іб\п . і
11 покручених агонією позах то і у1к к6ел,а ІІ“М 
И’МН ланцюжками екошеннх мдеметамп І’ П'Г ,Й” «

•Ї Пітьмі І Обличчя з (Знадне,, б іі и ’
І1"1111"' '•> І''1111’"1 'рішаючись, то рої пша,» 
' |’1'"1 11 'Г'х.шиим, нагачувало ешгін 4

юр шшінон із хатнії, цочмгщ 
к|'а"“' ‘ ОКОИИЮМ) повітрі морозно,'„

11 небі зелєч , р ю іьіініі, як буває тільки її гієну. ■"І'кч.
Серет руш ен.пеїіоі сганіщі |- 

"•'•"'ч Ш..1К. Но ІЄКУ,Ц між (оіорі шміі 
'“чючніи похн.іі постаті ііоошнокн.х »>уло'Старий сві,- мав одноголового орла-хнжака ~

■ 11 має двоголового оРла - з головами Дольфуса й Фею

і®
«В ЙЬі®»
№ІІ^..1

Русилвія, Алта.

Приїхав дл иапюї око.'іпш 
като.тіпп.кпіі піп хати посвячу­
вати. Приїхав він і до мтчі'1. 
запитав його, ЩО то помагає 
посвячувати хату, а вія полі­
чив, що не на свого натрапив і 
відповів, не.) заїхав до дичіє, бо 
думав, що то і.-ато.тииьі.'іі хата.

Па мов питання відповіли не 
дав і поїхав собі, а моя хата таї. 
і .тпипі.тася пепоевячева. 
пер деякі побожні люди 
я;уть,’ що до мокі хати і  
ються не
чотири пе боюся, бо вони їй* ма­
ють морґеДя.у па мою Фарму. 
Морі'едж мають хрещені чор­
ти, які нібито вірять в бога, хо­
дять до церкви і моляться Про 
■іюдсьііє око.

Я думаю, що попи їздять но 
хатах, щоб перекопатися, кіль­
ко вже паи.тоди.глся тих “чор­
тів”, що пер''і'Гаіоть вірити в 

ршї попівські церемонії. І>0 тепер
■ настав такий час, що кожного
■ дня пропадають для попів ті
■ люди, з яких воші робили собі 
• гойні* життя. .’Іюдп починають 
: розуміти, що якби попи гово-
■ рили були їм правду, то сьо- 
1 годні пе дііішло б було до такої 
1 великої І,'ризи і нужди.

Тисячі <|іа]>мерів не знають 
' як і з чого вижити, а попи но- 
' тішають їх старою байкою про 
1 “вічне життя в небі”. Ви, ка­

жуть вони, їв* завидуйте бага-
■ чам, бо воші не доступлять до 
“царства небесного” че]іез те, 
що їм добре живеться па цім 
світі. Зате ви, що бідуєте тут,

> напувати по смертп. А 
далі говорять людям, що тепе­
рішню економічну кризу сігрії- 
чпші.тп більшовики.

ІГу, і деякі віруючі люди ві­
рять, що усе лихо спричинили 
більшовики. Вони не знають 
того, що більшовики (•: одинокі 
люди, які боряться за усунен­
ня капіталістичної кляси, щоб 
не було більше кризи і воєн па 
світі. Ці люди, папомімтиіі по- 
нами і папськими агентами, го­
ворять, що всюди па світі до­
бре жити, але в Росії таки біда, 
бо там є: “великий голод”.

Ні, людоньки, пе сушіть собі 
іоловп “голодом” в Росії, бо 
його там немає. Брехнями про 
“голод” в Радянськім Союзі 
хочуть папські агенти відвер­
нути вашу увагу від того поло­
ження, яке існує; зараз в Кана­
ді, до десятки тисяч робітників 
і фармерів голодують. Не слу­
хайте цих аґентів, які хочуть 
жити з вашої песвідомостп, а 
читайте свою класову пресу, 
бо тільки в піц знайдете прав­
ду про те, чому ви не масте до­
брою життя. Петра

ІІМІІ
.«ДАЙ

воші в боях: вщент

кулями скрізь -- їм 1Цо? І нічого
■'перед боєм! Воші 
не різняться 

В кожного, неодмінно н
. .....тіш ПІЧ”
! «УШУ'Ш,, у ШШ»,у и„і ,,е„мв.,ца1І11х

чу-г». II,. е,І тішшп,"™,;";! . ...................
тш-іппм и тяжко було діш-“"‘Ч'ом- Подивиться навКру, „ „р„ МеР-

недогаріщ видно, як розкп- 
-і 11 загальній купі, ле-



Сторона 3.

БЕРЕЗНЯ 1934.
теж показує,

Число 12.

8

Лист із Зах. України
ВІД

81

залози.

Гібон.

заборо-
.тожать

теж доііро- 
НО.ТЬСІїКОГО

довелося : і’лиіпиіпсі. жити в лісах’і зовсім подичавіти. 
людей ноічі не повернулись.

СОЛОДОВИЙ ТИ<І> нл злх.- 
УКР. ПІДГІР’Ї.

ДОБРЕ ВРАЦКВАЯЯ ПІДЧАС
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члснкиням класове 
а хто його дістане, 
які панські агенти 
ф.днть збаламутити. Але ми 

всіх старань, щоб 
перешкоди і пе- 

мо-

еької комісії почав
Польська преса цчіоеи ті.. що І щупатися “ласки” 

по закінченню іііод.кетоііої сой- фашизму.

(Спеціяльна кореспонденція до “Фарм. Життя” 
львівського кореспондента.) 

мової сесії наступлять дальші 
ЗМІНИ В уряді. Преміер Є.НД'ЖС- 
свіч мав би уступити із премі- 
ерства, а на його місце мав би 
прийти, або попередній премі- 
ер полковник Прпстор, або не­
давній шеф дефензиви, тепе­
рішній міністер впутріпших 
справ Перацкі.

НА РАДИКАЛЬНОМУ 
ЗАГУМІНКУ.

ІТа радикальному загумінку 
почалося сильно занепокоєння 
в звязку з недалеким процесом 
“Генерального секрет а р я” 
“УСРП Стахова проти педав- 
иого ще радикального дуба” і 
бувшого посла цієї партії бого- 
родчаиського адвоката д-ра Ко­
гута за “образу чести”.

Початок ції афери сягає ще 
1930 р., коли то в радикальних 
верхах дійшло до гострих осо­
бистих непорозумінь, в наслі­
док яких впкппеп’о з радикаль­
ної партії послів, Шекерпка, 
Стефапова, Когута і ще кіль­
кох окружних “діячів”. Шс- 
керик і Стефапів погодилися 
тоді відразу з долею, сіли тихо, 
себто слідом за іншими ради­
кальними “дубами” в роді Да­
ниловичів і інні. пішли собі до 
польського фашистського “без­
партійного б.іьоку”, але не від­
разу без “бокг” помандрував 
туди Когут. Цей з іншими вік 
ктшенпмп видав “маніфест до 
радикального “народу”, в яко­
му витягнув на верх всі буди 
радикальних махорів, т. зн. 
крадіжки партійних грошей, 
фалшування доларових квитків 
і т. п. домашні радикальні 
свинства. Довго не робили нія­
кого ужитку з цього сепзаційно 
го “маніфесту” радикальні во­
жаки, аж нарешті по трьох ро­
ках постановили запізнати Ко­
гута до гуду. Звичайно, що “о- 
бпджешімп” не виступили тут і 
ті всі яким Когут закидав най­
гірші свинства, а виступив ли­
ше сам (’тахів, якому Когут за­
кинув тільки дрібніші шахрай­
ства.

('права етане небавом перед 
судом у (’танпславові і "обра­
жені” радикальні ватажки що в 
більшому страху, ніж їх коліті 
пій колега Когут. Зо, ануж цей 
на процесі схоче витягнути на 

і єні тло денно ще й гираїш, які 
■ вважав промовчати у прилюд­

ній, давнішій заяві. А таких 
справ і цього "масла” на голо­
вах радикальних верховодів по 
мало.

РАДИКАЛИ ТЕЖ МАЮТЬ 
ПРОХАННЯ.

егар.іданиі писані. що "її ііі ініеьких
.ПО'ІСЬКПМ поличчям. 

І.ІОІЧІІІІ І\ можні

В звязку з масовим голодом 
по західньо-українських селах, 
особливо в Карпатах на Лем- 
ківщшіі, Бойківщипі, Гуцулі.- 
щипі, цілому Підгірі, і Поліс­
сю, кинулася епідемія пятнпс- 
того тифу. В кожному селі вми­
рає на день по кілька .людей на 
тиф в цих голодних районах. 
Найновіші Газетні вістки пода­
ють, що епідемія голодового 
тифу охопила вже такі повіти: 
коеівеькпй, городспськпй, ДО- 
лішськпй, калуськпїі, стрий' 
еькпй, дрогобицький, 'гурман­
ський, товмацькпй і т. д. па за­
хід. Вчорашні Газети донесли, 
що в селі С'тебпі, косі всякого по 
віту, захорувало знову (> осіб па

а в селі Семенівка і Гако- 
вець но 9 осіб. В селі Кальна, 
пов. Калуш, занедужало в ос­
танніх днях дальших 12 осіб.

Польська фашистівська ад­
міністрація обмежується в цій 
цілій справі .піше до певних са­
нітарних заряджень. Замість 
хліба і якого побудь корму для 
голодуючих па села посилаєть­
ся лише поліцію, яка 
пює ходити до хат, де

Шимпанзе за працею (у Московському Дарвінівському музеї).

Там же шимпанзе навчився обирати речі за формою, за. 
величиною і проробив іще дуже багато трудних та цікавих 
завдань.

. д
. .. ;

буржу­
азна преса, а в тому числі й 
українська вперто промовчує і 
дальше справу голоду і обме­
жується .лише до коротких спо­
радичних вісток про тиф і то 
лише в дописах кореспондентів 
з цього чи іншого села. Це про­
мовчування страшного голоду 
па Західній Україні диктує 
у к р а ї п ській контрреволюції 
конечність не ослаблювати тим 
її облудної акції сплетень про 
“голод” па Рад. Україні.

ЛІКВІДАЦІЯ ПРОФСОЮ31В.

Львівська поліція закрила, у 
Львові два нроф-еоюзп, а саме 
профсоюз робітників споживчої 
ПРОМИСЛОВОСТІ!, що містився в 
Ринку ч. :>, і профсоюз умових 
робітників промисловості й 
торгівлі, ЩО МІСТИВСЯ При пул. 
Рутовгікого 4.8. Профеоюзп 
закрпто через те, що в обох них 
почала брати верх профсоюпіа 
лівиця, себто комуністи. Полі­
ція перевела в обох цих ііроф- 
союзах основну ревізію і до­
мівки опечатала. Арештовано 
кільканацніь робітників, ді­
яльніших членів обох црофео- 
юлін. <

ЗМІНИ В ПОЛЬСЬКОМУ 
УРЯДІ.

Р> поліському фашистсько­
му урн іі наступиш цими дня­
ми деякі персональні зміни й 
пересунення. Поліський пре 
міпр Мнуш Сп тжесвіч, що був 
рівночасно й міністром освіт, 
уступнії зі становища міністра 

'іоевігії. На його місце міністром 
'освіт дробили його чолоішого тії й сенатор польському 
| ера та Пап шва. що був уря 1іаті М.11;ух діи.ідаі111І0

Лавой, Алта.
Пишу короткий допис до 

Сторінки Молоді в "Фарм. Жит­
тю” про січневу кампанію, яку 
члени нашого відділу Секції 
Молоді думали виконати, а не 
виконали.

Нам призначено було при­
єднати 5 нових членів до на­
шого відділу і зібрати 5 дола­
рів організаційного фонду для 
ЦІ< Секції Молоді ТУРФДім. 
Свою квоту на організаційний 
фонд ми перевиконали, бо зі­
брали $5.65, але нових членів 
придбали лише чотири.

Ми не могли придбати біль­
ше членів через те, що тут за­
сновано католицьку організа­
цію "БУК" і батьки не хочуть 
пускати своїх дітей до нашої 
організації, бо кажуть, що піп 
говорив в церкві, що як їхні ді­
ти підуть до Фармереького До­
му, то їм покрутить ноги.

Такими страхами пробують 
попи відтягнути фармепську 
молодь від наших організацій, 
бо знають добре, що наші ор­
ганізації дають своїм членам і

виховання, 
того вже. пі­

на потра- 
Лле

На жаль, тепер ні в Харківському, пі в Московському, пі 
іь Ленінградському зоольоґічпих садках,мавполюдів нема, а то 
багато хто могли б їх побачити і на власні очі переконатись у 
їх подібності до людини.

Всі вони великого зросту, майже як людина. Найбільший' 
мавполюд — горилла, а найменший — гібон. Ґорилла па зріст 
буває до 3 метрів і дуже сильний. На морді, на долонях і па 
підошві шерсти в нього нема, але в нього є борода, а шереіь 
па голові нагадує гриву. Морда в гориллі чорна й блискуча,, 
отже, він подібний до муріша.

Шимпанзе менший за гориллу, і самець досягає 1і/2 метри 
на зріст. Він укритий чорпою шерстю, але па лиці, па кити­
цях рук і на ступнях ніг у нього теж немає шерсти. На обличчі 
росте біле волосся — ніби вуса й борода. Шкура його брудно-

„м'ясного кольору. І . .
Оранг-утан завбільшки приблизно такий, як іппмплпчл-І *‘ІІТІ шд мавг,ч. 

зріст самця — іу2 метри. Шерсть у нього довга 
морді та ногах шерсти немає, але теж є борода.

Гібони менші від усіх мавполюдів (до 1 метра на зріст) 
і менш від інших подібні до людини. Вони нагадують людину 
найголовніше будовою свого рівного черепа.

Всі мавполюди можуть ходини на двох ногах, але часті­
ше рачкують, спираючись руками об землю. Руки в них дон­
нії за ноги, а голова завжди підведена. їхнє вміння ходити на 

. двох ногах іще побільшує їхню подібність до людей. Багато 
диких народів, що живуть у Африці та Азії у сусідстві з мав- 
полюдами, вважають їх за людей. У західній Африці є повір'я, 
шб шимпанзе колись належали до людського племепи, але че- 
і сз їхні погані звички їх вигнали в ліси. Через те, що вони 
були дуже вперті й не бажали покинути свої погані нахили, їм 
довелося : слишігіпсь жити в лісах і зовсім подичавіти. До

В сліди родовії УІІДО /(ми­
тра. .'Ісшіцькоіо, що недавно в 
полію! кому сонмі жебрав у 
польського фашистського уря-| 
ду автономії — пішли п ради­
кали. Голова радикальної пар-

“Ми усвідомлюємо собі • 
казав Макух — то міжнародш: 
положення не є корисне Д.'ія 
українців. Пакт про пеаґресію з 
С'овітами цс положення те 
більше погіршив (!?). Ми зда.- 
пі виключно па власні сили. 
Одне прохання маємо до пана 
міністра, щоби дозволив нам 
рятуватися власними силами .

Такі лише “прохання до па­
на. міністра” мав радикальний 
сенатор і голова радикальної 
партії Макух.

ЗОЛОТА ІНЄКЦІЯ УКРАЇН­
СЬКІЙ КОНТРРЕВОЛЮЦІЇ.

Але і в тому ПСреб0]іЩИВ де­
що радикальний ватажок’. “По­
ложення” української контр-. 
революції ие то що не “погір­
шилося”, але й поправилося. 
Гз “власними силами” теж не 
дуже. Найкращим доказом те, 
що недавно реактштоваїїе това­
риство української контррево­
люційної офіцерні, яке перед 
кілька роками перестало було 
існувати з браку фондів на 
оплачепня домівки, тепер нагло 
вппаіімило собі під домівку дві 
роскішио уладжепі салі в са­
мому центрі міста і до того ще 
в каварпі “Уніон”. Впроваджен­
ня до тієї “домівки” львівської 
т. зв. “Молодої Громади”, яку 
реактпвоваио спеціально па 
організаційний центр для офі­
церів майбутнього українсько­
го інтервенційного “лєґіопу”, 
відбулося з цілою нарадою.

Видко, що українська контр­
революція не здана ще так ду­
же на “власні сили”, і що золо­
та іпєкція зізовні особливо те­
пер починає добре ділатп.

//. Аргіон.

іреконати г 
лодь, де її місце.

Наші члени розібрали ліспі 
па пресовий фонд і працювали 
досить добре, щоб викопати 

ієною квоту. Т-ка Марія Кіц 
'.зібрала на свою 
тов. Пико,із Курсеба ■ 
)т-ка Г 
ЇМ. Фаріоп 
І Мисик 15 
І.іофій 10 
І За виисопі
І членів ми отримали 60 ц. От- 
іже разом зібрали $5.65. Гро- 
Іші вислали до ЦК Секції Мо.іо- 
’.ді у Вінніпегу.
і За Комітет,

Нпкола Курсеба, голова, 
і Стефан Никоряк, секретар.

І -----

|1 З'ЯВИЛАСЯ ЛЮДИНА НА ЗЕМЛІ! 
Написав Л. В. КАПЕЛЬ

 
 

(Продовження.)
У Москві, 1914—1916 р.р., при Дарвінівському музеї теж 

було влаштовано спеціальну лабораторію для вивчення шим­
панзе. В цій лабораторії спостерігали молодого сьомпрічпого 
самця-шнмпанзе. Він жив у приватнім домі, в родині. Пово­
дилися з ним добре: всі його любили, милували й пестили, йо­
го ні до чого не силували. І от він навчився розрізняти кольо­
ри й вибирав той колір, що в нього просили.. Виявилось па­
ніть, що він умів відрізняти кольори ще до навчання, йому 
одного разу дали купку з 35 строкатих платівок (7 різних ко­
льорів). Він тоді усівся зручніше і сам, з власної волі, почав 
попільно розбирати платівки. Спочанку він одібрав всі білі 
платівки і відклав їх убік, потім жовті та жовтогарячі, потім 

~ червоні і, нарешті, сипі. А темнозелепі та чорні не побажав 
сортувати. Помилився він лише з жовтогарячим кольором: 
частину жовтогарячих платівок він поклав до жовтих і части­
ну до червоних. Але таку саму помилку робить і дитина, 
лп вчиться розбирати кольори. Обирав шимпанзе свої і 
тівки'дуже жваво й упевнено, ніхто йому не заваджав, і 
сам обирав ті кольори, що йому більше подобались.

коли вони постаріють айо Захворіють”. У
~ і жив лікар; в'11 іОВ/’ійіоі ,І110 дЄКіЛька 

Лісових людей - і ',0:''0ВіІ';.І^^;и1.,'(щ| Вопи ХОДИМІ 
частіш просто й поводилися зовеш, як д дна жінка, коли 
її .м-лядали незнайомі люди, дуже соромила , затулялась рука­

ми, плакала і лише не говорила.
Але яванці стверджують, що лісові ; ’ звичайно, зумі­

ли б говорити, коли б Тільки схот[Л ж е Роб,жть Ц„ОГ(> 
лише з опаски, щоб їх не примусили пра юв ,

Мандрівники, що у XVIII шш "Р» зди'‘“з; ° з Аф­
рики та Азії, де вони бачили мавполюдів о : дали про „их 
багато вигадок. Вони запевняли, що мав и гьСи палицями, 
бігають, як люди, будукгГь собі хати і -а Д Ревах, таскають 
до себе жінок та дітей, ховають у земл 'сво ■ іерщв , ,це ба­
гато чого .іншого. Спочатку і вчені вірили ццм опов1даіпІям 
і зовсім не звали, за кого вважати цих М‘1ВІ - за людей чи за 
і парші, подібних до'людей.

Але потім виявилось, що все це казки. жвполюди — це 
не дикі волохаті, хвостаті, то-іцо, страшні люДи„і1ле справжні­
сінькі тварини. І живуть вони, як тварини, і нема „ ІІИХ жодних 
людських звичаїв. Але і своїм розумом і ОУДовою вого тіла 
гони ближче Від усіх тварин скидаються на людей.

Один англійський учений підрахував, скільки в людсько­
му тілі спільних ознак із мавполюдами. Виявилось, що з шим 
панзе в нього 396 спільних ознак, з ґориллою — 335, 3 ора„г. 
утаном 272, а з гібоном — 188. Головніші ж ознаки, спільні 
в людини з усіма мавполюдами, такі:

1. У мавполюдів, як і в людини, немає хвоста.
2. У мавполюдів, як і в людини, немає волосся па обличчі, 

долонях та підошвах.
3. У мавполюдів (молодих) будова зубів нагадує людську.
4. Кістяк мавполюдів дуже подібний ДО людського кістя­

ка. Особлива подібність помічається в будові кінцівок (рук 
ніг), а також у будові миски та огруддя.
бер і 12 грудних хребців, у оранґ-утана т‘ 
шимпанзе 13 — лише па 1 більше.

5. Мозок мавполюдів і будовою і величиною схожий па 
мозок людини.

6. Зародок мавполюдів (особливо гібона) дуже подібний 
до людських зародків.

Майже всі ці риси подібності! мавп до людини помітніші 
в молодих мавп. Що старша стає мавпа, то слабша її подіб­
ність до людини.
МАВПОЛЮДИ СХОЖІ НА ЛЮДИНУ НЕ ЛИШЕ БУДОВОЮ 

СВОГО ТІЛА. ЇХНЯ ПОДІБНІСТЬ ДАЛЕКО ГЛИБША.

Кажуть, “кревний родич” •— кожен розуміє, що це близь­
кий родич, родич із крови. Так от виходить, що мавполюди 
споріднені людям і своєю кров’ю.

Що буде, коли собаці, приміром, впорснути крови вовка? 
Нічого. А коли кролеві впорснути крови зайця? Або коневі 
крови осла? Те ж нічого.

А от коли кролеві впорснути крови кішки, то в нього по­
чнуться корчі, і він помре. Те саме буде, коли собаці впор­
снути крови коня. При деяких захоруваннях людині дово­
диться впорскувати кров’яну сироватку тварин. Це, приміром!, 
роблять при дифтерії або правці. Буває, що від цього в ліо-

, дими діється особлива сироваточна хвороба — отруїшія чужою|Тиф 
кров’ю. Через те такі впорскування треба робити дуже обе­
режно. ---Л.

Кров складається з кров’яної рідини, або кров’яної сиро­
ватки, що в ній плавають кров’яні кульки — червоні її білі.

. Червоних кров'яних кульок більше, і від їхнього кольору вся 
кров здається червоною. Кров’ячі кульки можна бачити під 
мікроскопом.

Але своїм хемічним складом кров різних видів тварин не 
однакова. Кров’яна сироватка тварин одного вида руйнує, роз­
чиняє кров япі тільця іншого. І від цього тварина може по­
мерти. Через іцо кінь не труїться, коли йому впорснути крови 
села? - -
тварини шкоди не приносить — це в науці вважають за дове-

А кров людини нешкідливо переносить змішування з кров’ю 
мавполюдів. Цс значить, що людина і мавполюд споріднені 
складом своєї крови.

Е ще цікаві ознаки близького споріднення людини й мавпи, 
априклад, до людського тіла приживають деякі органи,

Про (і|>апі'-\ іапа ще 
іир.ік .кит 11, і ,і і при, її ,ке і.іі тварини і 
він воші \о піц, то іірщ іо, го рачки, а іе

го тіла можна замінити частиною тіла мавпи, це 
що людина з мавпами близько споріднена.Отже, корені людніш лежать у твариннім царстві. Вона 
повніша була розвинутись із тварин, поступово вдосконалю­
ючись у своїй будові від нижчих до вищих, від водяних до 
землях від нижчих ссавців до людиноподібних приматів.

Інакше — людина є лише один із приматів. Це двісті ро- 
і ів тому сказав іще великий Лінней, але він іще не розумів цих 
слів-так глибоко, як ми розуміємо їх тепер. Людина — при­
мат. Але вона гостро відрізняється від усіх інших приматів, 
юна стоїть незмірно вище від їх. Що ж ставить її так високо? 
Лише одне надзвичайний розвиток людського мозку.

Людина не сильніша від інших тварин. Навпаки, вона 
слабша від них. У неї нема ні сильних м’яснів, пі гострих та 
міцних ікол, пі рогів, щоб захищатись од ворога. В неї нема 
теплої шерсти, щоб устерегтись од холоду. Ні зір, ні слу.". 
ні нюх не розвішені у неї так, як у тварини. Людина слаба й 
беззахисна, але... вона розумна. А обдарована розумом -- 
людина майже володар природи і перша з перших живих істот 

на землі.Не в усіх людей мозок розвинений однаково. Є високо 
обдаровані, талановиті люди — письменники, вчені, в них мо­
зок більш розвинений, ніж у звичайних людей. Але пересічно 
в європейських народів мозок важить 1,380 грамів, а в дикунів 
(у муринів) 1,270 грамів. У жодної тварини немає такого важ­
кого мозку. В горилли, наприклад, хоч як вона розвинена ро­
зумово,, мозок важить лише 425 грамів, а в оранґ-утана — 400 
грамів. (Далі буде) 

Коли промацати пашу шию, то спереду під підборіддям 
ми почуємо твердий хрящ. Це щитовий хрящ горлянки. Його 
іноді видко навіть па око — вистав на шиї, і його звуть “бор- 
•іак , або горляиковий випин. Особливо добре цей борлак бу­
ває видко у хлопців. На щитовім хрящі й по боках від його 
лежить у людщщ маленький орган —'щитова залоза. Ця за­
лоза, хоч вона й маленька, має велике значення в житті людн­
іш. Коли вона надміру виросте, людина занедужає на важку 
хьоробу (Базедова хвороба). Але, колії вона надто мала й но- 
іано працює — буває ще гірше: тоді людина стає ідіотом, “кре- 
іииом , як кажуть учені. Всі кретини недоумкуваті, мляві, ма­
ленькі па зріст і працювати не можуть.

Довінй час не знали, під чого стається ця хвороба, і через 
п. не могли лікувати кретинів. Лише в останні часи взнали, 
Що кретинізм буває від поганої роботи щитової залози. Тоді 
іо і.і.іи лікувати кретинів витяжками із щитових залоз різних 
'.т'!'1,"1. . .К "'Л 111,010 -хвороба проходила дуже повільно. 1

і.-Лма.ш пересаджувати в тіло кретина шматочок здорової 
„ , ‘ '11 ЗІІ'дкн її взяти? Спробували від тварин - але

і е придалось, оо щитова залоза тварин до людей не при-
 .. 111м;п-очок щитової залози віл людніш вда- 

і іа'етнгь’ м н-м ?110 11.1,0 пРаі,дп> » ТІІХ ““"адках, коли це
Ш "1 III ’ -1О пп'їгЮ111 пис;,і-'Ч<и. Нещодавно до одної лікарні 
пвчішкі' . , 111 >К“ІКа 3 1’Жієдовоіо хворобою і 14-лїшн

»- "«--і*’- '■
частішу щитової залози і 
залози пересадили крепн ці. . Дівчинка почала 
хшітеї, гр'їм'їгг'ш’’ "Окр‘иіи''іа 1 311 -^''кпй чає почала папіп.

Але ж це щасливіш випадок і 
же. Лікувати кретинів людською ’ 
можливо. І от одного о не ..... |іащ чірощва.ін взяти і.........

-■-•Н-кїївХ
. .уваги, іші ні цчс. розум ііоіо 

І.чшк.та. Він етап цілком
Ще краще буває, ко щ (

■'.НОН,. ЩО це ТОМУ, 1ПО 1-І , ,’ 1,11 лллола маїшодю ції 
к.іме її речовини, що иоі ріпні щ() щці 

А кіі.іп гак. коли зіюіп..,..
аоо шіеон.шу частих .по ;еі.ко-

/ей 'Ф
/ж /'

Йб
Ж.’ю-

трапляться вій рідко. Оі і 
щитовою 3.1-10.1010 не завжди 

щитову залозу 
і за­

пит що о і\ 
пронспішея, ко.тппні кволіє гм 

працездатною людішою.
беру гь за іоз\ пі і мавполюдів. Г.г  . . . .

випускає в кроч^цем у міиіегереттіі скарбу.и речовини, що потрібці 
ін гик, ко.іц .пі«міісіі\
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Сторона 4.

що.$2.00 ВИрІШИТИ,й самим

не зможемо віддати

продовжитинам пагоду

які мають на

добрим фінансовим положенням, і хоч вони не знаходяться в

ЙОГО ІНСТИТУЦІЯ ОБОРОНЯЄ

ДЕЯКІ НАШІ ДОПИСУВАЧІ 
ПОСЛУХАЛИ НАШОЇ РАДИ

САМИЙ РИМСЬКИЙ ПАПА МОЖЕ 
НАЛЕЖАТИ ДО ККФ

одичних ліцитаціях
податки, 

уваги па
фармерів,

Вони і 
інтсіщїї

---
наших про-

цього грабежу, щоб охоро- 
житгя перше” буде ТИМ 

переможцями в боротьбі 
жадобою зисків спрпчії-

ЗпЬзегірІіоп рег уеаг-------------- •---------

Теіеріюпе: 51465

стсіоіітс на 
пи негайно

є пе­
ру ху 

Наша

і занити в цих спра- 
таке тіло, яке могло би пере-

що всякі кроки, 
, що мають 

і кризу 
завжди 
нашого

сно фармері визискували збіжеві фірми і краще вигравали при
> так справа малася,' то може нам 

треба зарядити колєкту-,і. винагородити “біднідномпанії".

______ $2.00

бо підчас 
сграіікоішіі комігет 
лом, з яким босам треба пере­
говорювати й ні шпеуватн \г.і-

В цім вішалку г.іепсіігор 
повідомили офі 

.. - ; про 
страйку- 
іали <а-

ро­

зводити вперту боротьбу за реліф.
Наприклад, муніципал Гуду ч. 401 сколєктував в осені 1933 

року $49,000 податку. Зробив він це при помочі спеціальних 
колекторів, які висиджували в елевейторах і забирали пшени­
цю від фармерів без їхньої згоди. Цей муніципал заплатив 
банкові ввесь довг в сумі $40,'000. Крім того він заплатив $12,000 
телефонічній компанії.

А є в тім муніципалі 63 фармерів, яким відтято телефон, без ніякого майбутнього для наших дітей, з чорними вигляда- 
але проте вони мусять платити $12.05 річно телефонічного по­
датку. Та помимо того, що цей муніципал знаходиться в до­
брім фінансовім положенні, то один бідняцький фармер мусів 
йти красти пшеницю, щоб продати її й купити поживи длп

Але поліція зловила його і він дістав

ми на наші-старі літа. . . . ЗО;’/-''-
Ми маємо заплатити дивіденди для1 галапасів, ми мусимо 

заплатити за їх роскішпі ирогульки і за процеси в суді, хоч 
би все це забрало наш останній цент. Великі бенкети кількох 
паразитів, які за один вечір коштують більше грошей, як тре­
ба на їду для безробітних Алберти на цілий тиждень, так само 
мають бути заплачені грішми, на які тяжко працювали й кри­
вавилися незаможні фармері й робітники. ,,

Товариші фармері. Хай страйк мирнамеьких фармерів 
буде прикладом, що можна зробити, коли ми станемо илече-в- 
плече. • Різні барієри, що існують між нами, не повинні бути 
для нас найбільше важною справою — їх треба лишити на боці. 
Понад все в світі ми повинні ставити пашу єдність, солідар­
ність і кооперацію. Ми, тут, виграли боротьбу, але ми ще да­
леко невдоволепі самим усуненням агентів. Виграння страйку 
не поліпшило наших життєвих умовнії, воно не спинить вики­
дань з фармів, не заплатить наших моргеджових довгів, не вря­
тує наших домівок і нас самих від майбутніх злиднів. Ми му­
симо використовувати науку з нашого страйку і продовжувати 
нашу щоденну боротьбу за існування. Бо лише, при помочі та­
кої бойової програми Обєдпаного Фронту ми зможемо поліп­
шити наш життєвий рівень та обороняти свої інтереси.

Будуймо міцний Обєднанин Фронт проти нашого спільно- 
ворога!

Видано Страйковим Комітетом Фармерів в Мирнам.

ГОЛОВА РАДИ ЗБІЖЕВИХ КОМИШИНЕРІВ 
ЩЕ РАЗ ДАВ ДОКАЗ ЧИЇ ІНТЕРЕСИ

капіталісти, 
нон іа і ні 
бажати, 
В геперіїшіім
Див ни-ься згори на тих фармс

в. нкі роблять собі життя з 
праці своїх

Всі ці
безпечні
бідняцьких 
відозва не і

(Докінченім

.,ТЛРРЛГП>С^І<ИТТЯ’’, СЕРЕДА 21 березня 1934. 

идУКдТфЙЙИОГО • СТРАЙКУ
в МИРНАЯ АШ

ФАРМ ЕРСЬКЕ ЖИТТЯ
часопис длр українського фармерства в Канаді - виходить кожної і середа

З Мав£Х рХіГІ^Х Ро­
бітничім Домі, на розі вулиць Причард і Мекґрегор, у Вінніпегу, Мав.

Передплата на рік----- - ----------------------------------

Е А К М Е К ’ 8 Ь І К Е
Оог. РгіісЬагД Аує. & МсОгедог Зі;. УШшіре#, Май., СапаДа

ціни па ті 
пуємо, в норівнаниі 
іюї підшийки на 
ми 
те, 
не 
ІірОДуКІІВ.

Федеральний ;
спричт,іній ринки збуту

Католицький єпископ в Кве­
беку скритпкував недавно, так 
но лсгопькіг, Кооперсіітпв Ка- 
моїівслт Фсдереішнш. Відпові­
даючи на цю критику єписко­
па, містер Дж. С. Вудсворт, 
президент ККФ, сказав на ну- 
бличпім мітіпґу в Монтреалі 
таке:

“Його святість папа завив, 
що не можна бути щирим като­
ликом і вірним соціялістом”. 
А далі, як подає преса, Вуд­
сворт сампіі не був певний, що 
партія, якої він є головою, є 
соціалістична в такім значенні, 
як це розуміє папа.

З такої заяви Вудсворта. ви­
ходить, що камонвелтськіпї 
“соціалізм” є щось такого, на 
що може погодитися сампіі 
римський пана. А під себе до­
дамо, що па такцй “соціялізм” 
може погодитися самий Морґаіі 
і взагалі ціла капіталістична 
класи.

Мабуть тому Вудсворт казан 
перевести чистку серед членів 
ККФ в Онтсріо, щоб зробити 
ККФ приступним для рим­
ського наші.

ПАНИ ГОВОРЯТЬ ПРО СПРИЯТЛИВЕ 
ПОЛОЖЕННЯ тЩИПАЛІВ

І

Недавно тому саскатунська б.уруазна газета “Стар-Фінікс 
написала редакційну статтю, в якій навела статистику фінан­
сового положення кількох муніципалів в провінції Алберта. На­
ведена статистика показувала, кілько ті муніципали сколєкту- 
вали податку та кілько довгів і процентів сплатили вони бан­
кирам. Стаття з особливою і, 
що багато муніципалів в Алберті сколєктували досить подат­
ків, щоб заплатити всі довгії до’банку.

Редактор цієї буржуазної газети так втішився цією, стати­
стикою, що радив консервативному урядові в Сасксчевані, щоб 
він якнайскорше зібрав подібну, статистику в тій провінції, бо 
вона буде доказом, що до Саскечевану так само іювертає “до­
бробут”.

’ Але на цей поворот “добробуту”, про який розписався ре­
дактор ліберально-консервативної газети, треба дивитися ціл­
ком з іншої точки погляду. Сприятливий фінансовий стан му­
ніципалів треба завдячити насильному колектуванні податків 
при помочи спеціяльних колекторів, які пильнували елевейто- 
рів і забирали від фармерів збіжжя, яке вони до них привозили. 
Це значить, що багато фармерів лишилися на зиму без найко- 
нечніших засобів до життя, бо ці колектори загарбали їх пра­
цю, щоб муніципали могли заплатити банкирам довги і про­
центи.

, РАКМЕН’5 II ГЕ
Рр.мгко .№ гооион.о ™

Аивосілпон. Ьімпко. А ^с'”тд^°“Ас« ОГ пишніші, лт тип сопнвп от Рштснлни
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Дальше там говориться, що 
прийшли 84 інших місцевостей, комишинерів вибірається міні- 

стеріяльним розпорядком, .та 
що вони залишаються на своїй 
позиції через десять років від 
дня їхнього назначений, хіба господарку, 
що на протязі цього періоду 
виринуть певні причини, за які 
котрогось з них можна усуну­
ти перед скінченням десятиліт­
нього періоду.

Цих панів зі збіжевої ради 
треба витягнути на денне світ­
ло, щоб фармері знали в май­
бутньому, що вони за одні, та 
чого можна від них сподівати­
ся. Фармері в Мирнам знають, 
хто вони є, бо мали нагоду пе­
реконатися про це підчас 
страйкової боротьби.

І хоч страйк в Мирнам закін­
чився, то Комітет Обєднаного 
Фронту, вибраний рядовими 
фармерами, існує далі, його не 
розвязано. Це тому, що є ще 
деякі справи в звязку зі страй­
ком, які мусять бути залаго­
джені.

Страйковий комітет видасть до політишепів і шукали 
брошуру про цілу страйкову 
боротьбу, в якій вкаже на не­
достачі й успіхи підчас страй­
кової боротьби. Ми будемо 
старатися пояснити так добре, 
як тільки зможемо, як ми бу­
дували наш Обєднаний Фронт, 
якої тактики ми вживали, та як 
провадили свою боротьбу від 
самого початку страйку аж до 
його остаточного закінчення.

За Страйковий Комітет,
І. П. Гоцалюк.

чи такі домагання, які містяться у ва- 
вашій тслеґамі, ви, на мою думку, пе­
реступаєте межі свого авторітету і 
ваші діла так треба буде розуміти.”

Е. Б. Ремзей, 
Головний комишинер ради збі­
жевих комишинерів.

* * . ч.
Обидві ці телеграми прочи­

тано на масовім мітіпґу фар­
мерів. Крім цього прочитано 
зібраним фармерам той пара­
граф зі збіжевого закону, який 
відноситься до платні членів 
ради збіжевих комишинерів. 
Там говориться так:.

“Головний комишинер має дістава­
ти $12,СОО платні річно, а кожний з 
комишинерів по $10,000 річної пла­
тні.”

ТУ. 1 
ні компанії не і 
ціііііо сірниковий комітет 
припини домагань 
іочнх фармерів, іі.п-ки 
иііу п буржуазній пресі, що 
ічгі'Сн на ті іомагашш.
' ірайкоішії комі ге і' хотів 

міітц чорне на білім, що е.іе- 
.пейторні компанії іщ.шають

«----------------- - -----
ли мільйони робітничих і фар­
мерських дітей в капіталістич­
нім світі голодують, бо не мо­
жуть дістати тієї пшениці. Ко­
жна нова думка в' програмі 
уряду тільки збільшує злидні 
мільйонів трудящих.

МИ МУСИМО ПОСТАВИТИ 
КРАЙ ВИГОЛОДЖУВАННІ 

й ЗЛИДНЯМ

Коли ми падалі будемо від­
носитися пасивно , до плинів і 
програми людей, які тепер кон­
тролюють пашу судьбу, то ми 
пропадемо. Вони не мають 
найменшої інтепції зробити 
для нас щось корисного. Бо 
все, що вони можуть зробити 
в пашу користь, мусіло б бути 
зроблено коштом зисків бага­
тої класи, яку воші репрезен­
тують і якій вони служать. Не 
робить різниці, як великими є 

по­
літикою, як абсурдними є їх ар­
гументи щодо закону попиту її 
постачання у відношенні до 
регулювання цін па наші про­
дукти, вони не зроблять ні од­
ного здорового кроку поліп­
шення нашого життя, хіба що 
до цього примусять їх ті, які 
терплять від їх політики. З хо­
дом часу вони поведуть ще 
сильніший атак проти нас, як 
це вони робили в минулому. 
Ці атаки ми мусимо зустрінути 
організацією й акцією.

З БАГАЧАМИ ФАРМЕРАМИ 
НАМ НЕ ПО ДОРОЗІ

Досвід показав, що й сьо­
годні є ще фармері. які споді­
ваються дістати добрі резуль­
тати з теперішньої кризи. Во­
ни вірять, що ціни на фармер- 
ські продукти знову піднесуть­
ся, коли настануть "нормальні 
часи , а тепер вони пакупову- 
ють землі по таїшх цінах. Ці 

Фарме- фармері набувають фармів на 
госнот ’ "уо'ІІ,Ч!ІІ1х •'іцитаціях за мор- 
н сподар- геджощ дощ,, і „Одатки, не 

зпертаїочп пай меншої 
муки й терпіни,і тих 
яких сиро і\ють.

Ь фармері, які 
ви.іуиштн .піски 
Що користуються 
бочою 
пикам і 
за ліжко 
те й такі 
вибитися

ФАРМЕРІ КАНАДИ!
Прийшов для пас час зійтися разом 

треба зробити з такими питаннями як.
Довги й моргеджі, які ми винні, а не 

нашої власної виші.
Допомога для зруйнованих фармерів.
Податки і хто їх має платити, щоо нгрпд< 

слуги.

.'ряд підкинув 
.. для на­

шої худоби іі заборонив іміюрі 
деяких продуктів з чужих кра- 
Щ, бо такі трансакції змешіщ- 

■ 111 б зиски кількох багатих ка- 
ніталістіи. Той самий уряд на­
ложив еііеція.іьшпі податок на 
нукор га інші споживчі про- 
л'іии й до.ніо.'щц па невільни­
чу платню й страшні умошши 
праці в індустріях, щоб в той 
сііосіо канадські фабриканти іі 
експортери могли накопичува­
ти більші зиски, ііремієр Г>е- 
нет та інші економічні псевдо- 

-------- 1 посухою й са­
раною як засобом, який допо­
може їм розвязатн питання 
ншешічпої надшшікн тоді,

Перед масовим мітінґом 
страйкуючих фармерів в Мир­
ним, Алта., на якім рішено від­
кликати страйк, бо елевейтор- 
пі компанії припили їхні дома­
гання, страйковий комітет ви­
слав телеграму до голови ради 
збіжевих комишинерів з дома­
ганням, щоб слсиейторій код. 
пішії потвердили прішяття тих 
домагань телеграмою до стрий- 
коиого комітету.

Такий крок страйкового ко 
мітсту був ЗОВСІМ ЛЬОІЇЧІШЙ, 

кожного страйку
є тим и-

ПЕРША ИЖ — 
трдащв Ф^РМЕРВ КАНАДИ 

________ —---------- , прріпу ВСЕКІ’А- 
ЛІҐА ФАРМЕРСЬКОЇ Є-аН0СТ^. пр?^ихЄТРУДЯіЯИХ ФнЮ 

ЄВУ КОНФЕРЕНЦІЮ________________ ФЛРМЕРіВд^
МЕРІВ, ФАРМЕРСЬКИХ , ФАРМЕРСЬК°
ВТРАТИЛИ СВОЇ ЗЕМ',П’ ^’Хських організаційII 
МОЛОДІ, ЧЛЕНІВ всіх фа^рськКонференшя В Д- 
НЕОРҐАНІЗОВЛНИХ ФА?Л1ЕР’Р' в ДНЯХ 4, 5 И 6 ЛИ' 
БУДЕТЬСЯ В РІДЖАЙНІ, САСК., В Д 
ПНЯ Ц. Р.

Позички для фармерів, щоб дати

Тарифи й тороговельиі ембарга, 
того життя й відбирають 
дуктів.

публичні об-

Деякі паші дописуначі пая­
ли собі наші слова до сорцц ц 
пишуть тепер кирогкі, зрозумі­
лі доіпіец. Однак с ще бага то 
таких, які цього ш- роблять. 
Коли ви вислали спій допне до 
редакції "Ч‘Ж” і по ун.шг.і 
кількох тижнів не бачите його 

|на сторінках і'аівти, то лана- 
• мнтаііто, що одпоіо ,і причин 

і ного иоігоміщоїіия могло бути ....................
те. ЩО він був надто довгиіі/'Го- лікарі' тішаться 
му старайтеся писати коротко 
і обмежуватися до найголовні­
ших фактів.

Вирішивши, яке становище треба нам 
вах, ми мусимо зорганізуватися в — ----
вести наші рішення в життя.

ЛІГА ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНО-
СТИ ВИДАЄ ВІДОЗВУ.

Фармері! Ви вже давно по­
годилися з тим, що треба ко­
нечно щось зробити в справі 
страшного положення, серед 
якого знаходиться фармерське 
населення. Ви переконалися, 
що один фармер не може всто­
яти перед атаком організовано­
го фінансового капіталу і ве­
ликої індустрії. Ви апелювали 

і помо­
чі в людей, які буцімто мають 
бути “розумом” країни, щоб 
вони допомогли вам, як оди­
ницям, вийти з економічного 
багна, в якому ви опинилися, 
але всі ці апелі принесли вам 
розчарування.

Тепер ми запрошуємо вас 
зійтися разом з іншими фар­
мерами, яких положення рів­
няється вашому, й виробити 
плян. що принесе користь ДЛЯ' злидні’,1 спричинені їхньою 
нас всіх. Ми хочемо, щоб ви 
зрозуміли, що все те, що інди­
відуально принесе для вас пер­
манентну користь, мусить при­
нести таку саму користь для 
всіх, що є сьогодні в такім са­
мім положенні, як ви, та що е 
добре для всіх, що є у вашім 
положенні, мусить бути добре 
для вас.

ДОТЕПЕРІШНЄ “ЛІКУВАННЯ’
КРИЗИ ШКОДИЛО

ФАРМЕРАМ

Ви знаєте, і 
які підпрпнимали ті, 
вдасть, ицоб розвязатн 
для багатих галапасів, : 
підвищували кошт 
життя й кошти фармувашш, 
або спричиняли падіння цін на 
нашім збіжжю і живому ското­
ві. Ви знаєте про те, як си­
стема ґрейдувашщ збіжжя її 
оплати за його перевіз забира­
ли, від фармерів в Канаді май­
же всю їхню працю, як і' 
рі східиьої Канади, що заїш- 
маються мішаним г------
ством, попали в кйц фіщц,/,. 
них лордів. Інфляція (обезці- 
нешш грошей) сильно Піднесла 

....І продукти, які ми ку­
цо незнач- 

нродукги, які 
продаємо, та снріїчіпні їа 

ЩО індустрія,и.ні робітники 
можуть куііунаги ианиїх

^"Рочих фар^Рів ЦЬОГО 'ІИСГ>1ІКТУ’ "а якім були присутні 
лелєптй 3 сусіднпх Місцевостей, рішено одного.,орно, щоб за- 
Гінчотй страйк, що тривав поверх три місящ. фармері доби­
лися гооїх домагань і всі льокальш зб.жеш аге11ти дістали усу-

“ЄП1'мм іЬапмсрі, бажаємо зложити подяку фармсрам інших 
місцевостей ЯКІ вийшли буди на симпатичний страіік, щоб в 
такІй спосіб підтримати'і допомогти нам в ІІашій боротьбі, 
та само дякуємо тим фармерам і фармерським організаціям, які 
зсипали своїми протестами офіси елевейторн1ІХ КОМпанііі і ра­
ки збіжевих комишинерів,бо В той спосіб вони примусили ЦІ 

і а Підприияти акцію. Ми зрозуміли, що якби „ам було нрии- 
шлося зводити ЦЮ боротьбу самим, то дуже тяжко було б 11 
виграти, але па допомогу нам і. ...........
що солідно підтримували пани домагання.

Ми переконалися, що можна осягнути масовою акцією, коли 
ми обєднаємо свої сили в обєднанім фронті під пррводом ря­
дових фармерів і робітників, та дишемо па боці наші національ­
ні релігійні і політичні переконання. Обєдпавши наші сили, 
ми потрафили побороти підчас нашої боротьби всі сільця іі ма­
хінації верхів, що стали агентами папської класи й поставили 
собі за головне завдання розбити нашу солідарність, а тим са­
мим і паш страйк. Але ми веслували паш власний човен до 

гой факт, успішної ціди і ніколи не почувалися перемученими або зне- 
преемшетю під І у Ч — ОХОЧЄНИМП1 і з ходом часу ми оминали всяку принаду, яку пе­

ред нас ставлено, та бодро плили вперед завдяки нашій ма- 
совій єдности, кка повинна бути прикладом для інших.

Ми отримали багато критики з різних боків, деяка цінна, ін­
ша дуже зрадлива, але ми поговоримо про це тоді, як будемо 
обговорювати ціле питання нашого страйку в малій брошурці, 
яку ми думаємо незадовго видати.

Ми зауважили в листах від ради збіжевих комишинерів до 
елевейторних компаній і від елевейторних компаній до ради 
збіжевих комишинерів, які були опубліковані в едмонтонській 
денній пресі, де говорилося, що фармері неправильно обвину­
вачували елевейториі компанії. Іншими словами там говори­
лося, що фармері були неправильні. В цих самих листах бу­
ло сказано, що елевейториі компанії потерпіли великі втрати 
на збіжжю, купленім в Мирнам (ані слова про втрати, понесені 
фармерами.)

Такі замітки, як повиті, кидають чорне світло, і па нашу 
Є в Саскечевані муніципали, які можуть похвалитися своїм думку їх вживається для виправдання компанійних діл. Чи дій-

домагаипя фармерів. В тій ці­
лії він вислав на руки головно­
го комишшіера Рсмзся теле­
граму такого змісту:
“Скликаєгі.еіі Мясопиі| МІТІ11Ґ 11а.

•збішені компанії, щоб во- 
пш.... .. 1и,СЛа-Ві телеграфічно офі­ційну запну, пц311аюч|1 домагання 
страйконого комітету.”

І. II. Гоцалюк.
ф ф

“•■"шну телеграму вислав 
11 ранковий коміГЄг 8 березин, 

шо самого диц головний ко- 
мшишіер Збіжевої ради при­
слав .і Оііаіщ ||;) руКц секрг- 
ші'и с іраіікщці|О комітету те- 
■в'і'амх такого змісту: 

Віішіп'чу’77 исінч';,а,н' мс"1 ’’ 
їй» .. ... *'Па>каю наше домагаїь 
билпо/спощ'щ^’ “І1"1’ фіЧМС1’1 а°- 

........... ЇЇ.-ЇЇІІЇ'ІХ 
!,І" '.'."‘‘' •• 'ЧТЦ сніп бп іпес з до- 
гоФчпш,. і 111 І’-'Ті збішених 
жтгвжоїГй єн? ГЦІ’,Л

Мі^^тііГмм 

концесіям., па’1' '"ч «ші зроблено. Ставлн-

Пшенична угода та інші справи, 
кати ще більші злидні.

своїх голодних дітей, 
три місяці вязниці.

Муніципал Бейн, який має свій офіс в Бруно, сколєктував 
в такий самий спосіб около $40,000 податку. Він віддав банко­
ві $30,000 н так само може похвалитися добрим фінансовим 
положенням. Але цей самий муніципал відмовив реліфу поверх 
100 фармерам, що домагалися його на муніципальнім мітіпґу 2 
січня. Але пізніше, коли фармері добре натиснули на муніци­
пальну раду, вона згодилася дати їм по 3 долари. І коли в 
інших частях Саскечевану є багато фармерів, іцо засуджені на 
повільну голодову смерть, то в цім муніципалі так само їх не 
бракує.

Ще в іншім муніципалі, що має свій офіс в Гаєс, сколєкто- 
вано поверх 85 процент податку і заплачено всі довги, але му­
ніципальна рада відмовилася дати реліф для 60 фармерів, які 
прийшли на мітіііґ 10 лютого. Муніципал Роял ч. 465 так са­
мо поплатив банкирам всі довги, але фармерам, які прийшли 
-домагатися реліфу, дав заледве по одному або по два міхи м’>'- 
ки. Подібних випадків можна навести дуже багато.

Розуміється, що редактори буржуазних Газет пояснюють го 
це сприятливе фінансове положення муніципалів в свій спосіб. 
Вони дивляться на цю справу з точки зору панівної, або інши­
ми словами, грабіжницької кляси. Але фармері дивляться па 
це з цілком інакшого ббку.

Кожний цент сколєктований за податок в останніх чоти- 
рох роках небувалих злиднів і нужди, означає менше хліба для 
фармерських родин, страшну недостачу одягу й взуття для фар- 
мерських дітей, а більше зисків для банкирів і моргеджових 
компаній. Чимраз більше і більше фармерів переконуються, 
шо чим більше і тяжче вони працюють, тим менше вони діста­
ють за свою працю, тим більші злидні вони терплять тоді, ко- 
»іи панівна кляса живе в роскошах.

І алапаси грублять фармерів серед білого дня. Вони вжи­
вають сили, щоб сколєктувати від фармерів свій фунт маса. 
Але положення прибирає інший характер. Фармері починають 
розумнії, що одиноким виходом для них з цього тяжкого по­
ложення є організація. Вони починають організувати масовіш 
рух і ставати до боротьби проти г‘ 
нити своє життя. їхній клич “Наше 
чинником} який допоможе їм вийти 
Проти фінансових бандитів, шо своєю 
нили теперішню економічну кризу.

Ьаикирі тримають фармерів за карк, а.ц. .піше гак довго 
доки фармері ое ірадію дпн.штьен на теперішнє положення й 
нарікають, шо нічого не можна зробити. Баикирі бутуті, шк- 
сі їїб <м) ппш?аК ЛОКН зор-аиізуть-
ди одним голосом. ■' "1,К ла“,п,’Р,'л,‘ Д»> муніципальної ра.

Чому муіііцнналі.ні ради слухають наказу бішкпрів а ііио- 
Р\юп. дома.ашш фармеріц? Від1ІО1)іЛІ, 1ірі)с1а. |н ',7' Р 
і лініями банкирш ггоїть їхня опі иіі і-кі... . 1•.... .»«'ї;1 *

Число

посушливій полосі, то фармері терплять великі злидні і мусять трансакціях з ними? Якщо

Але так справа не малася, бо через останніх кілька років 
ми продавали свої продукти нижче коштів продукції, а тепер 
компанії легковажать собі гой факт, що по довгих роках тяж­
кої праці на землі, втративши своє здоровля, м;І сьогодні опи­
нилися над берегом пропасти, з тіїїею шерифа, що нависла над 
нашими головами, в обличчі небезпеки втрати наших домівок,

нам ринки збуту для

меті виклп-

памагаються 
н той спосіб, 
дешевою ро­

слою й кажх гь робіт- 
чріщювати за харчі та 

н шші.х.іірі. Далі с 
фармері, що можх іь 

папере і своїх схсідіз, 
•‘•чримуючи своє збіжжя в осе- 
'і' п продаючи його годі, як 
1 '11.11111. 11, .і(>і;к;10| ОШІІ1ІІдаси

вж< в рхка.х зоіжевих снекл.іяч- 
11 нши Починають піднос.,. 

'„ Л 1:1 11 с ‘Не такі фармері.
Щи ,,0,Іп фармері а панн. 

Вчіщ мають інші 
■’а,і'“‘:і її Цілком не 
нкн.хсь основних змін 

положенні. Вони

І’ін. які роблять
р.\ к.

типи фармерів
лля дійсного 

фармерів.
підноситься до цієї
-і на 5-ій стороні.)



Сторона 5.

ІДМБІТНІ ОДИНИЦІ пинжилися доЧисло 12.

ПЕРША ВСЕКРАЄВА КОНФЕРЕНЦІЯ
ф-

іі

що

Носи, і,ці
Житія" $2

“ФОРОВ” ПОТРЕБУЄ ФОНДІВ 
ТАКИ ЗАРАЗ

ОРГАНІЗАТОР ККФ НЕ ПОЯСНИВ НАМ, ЯК ПАНИ 
НАБУЛИ ПРИВАТНУ ВЛАСНІСТЬ

Виборчий комітет обєднано- 
висловити

наш кандидат 
лаціопаліс-

обгово- 
поста­

нні справі

■ ВІДДІЛ ТУРФДІМ В ЛІБАВ 
ПОБИВ РЕКОРД

приватна в.іаеніеіь, 
в<і пі бі.и.іцоїшкн її 
''віолі, Кожішіі 
ііігіі.тістііі с 
КО.ІІІЩІЩ і 
іаіиі галії гін

не наш радний і ще один, що відвагу і вміють боротися , 
------і справи.

Виборчий Комітет.

пласти .мусять щось робити, бо 
а голоду, а фарме- 

яке є для нас найбіль- рі не .мають грошей, щоб купи­
ти для них годівлі.

Коли тон. Бравії створив .мі-

і І ФДРМЕРІ РАДО СЛУХАЮТЬ 
сгшн втеаг ноип і БОЙОВИХ ПРОМОВ
ТРУДЯЩИХ .ФАРМЕРІВ КАНАДИ

ОСНОВНО ВИБРАЛИ СВОГО ПРЕДСТАВНИКА 
ДО МУНІЦИПАЛЬНОЇ РАДИ

іш.
при 
ції.
не ,і.іч НІЖ­
НІЇ І
кроком нигре І
Кгаевіїй

ЛІНІ '

<ПІ('ТУПАННЯ РЕДАКЦІЇ
(’сХ/КІЩір (ІК/И/.г/Лі.іп/, Цщі- 

ніі-іі, .І.іта. Звіт а пресової 
кампанії містимо її цьому числі 
“’І'арм, Ж'ііітн" .і іііднопідппм 
ііоцсшчіішм. Ми переглянули 
всі юсі ііеііоміщсиі дописи і не 
можемо знайти аапіш панюго

го її офісі місцевого пудового 
еленейтора.

Наш секретар пояснив прп- 
сутпп.м фармерам, що папи бу­
дуть примушені дати нам ре- 
ліф, коли ми на них добре на- 

і апо- 
між себе Делегацію й пршгору- 
чііли її піти з їхніми домаган­
нями на муніципальний мітіиґ, 
що мав відбутися 5 лютого. Де-

підтримувати ті 
він вносить па

й передискутуйте питання, які 
ми навели на початку цієї ві­
дозви. Організатори ЛФЄ по­
криють так багато території, 
як цс буде для них можливо, 
щоб допомогти вам в підготов-^,, „ід‘ІЮ1.-1а й радного

ціяторп пшеничного пулу. З 
тих обіцянок залишилися тіль­
ки ря'мці, бо пшеничний пул 
опинився тепер ПІД цілковитою 
диктатурою одного збіжевого 
спекулянта.

Фармері починають помалу 
перекопуватися, що в капіта-

МОЛОДОГО хл опо.я

нації як пшеничні пули та пше­
ничні ради не принесуть їм ні­
якої корнети. Цієї корнети тре­
ба шукати в бойових фармер- 
ськпх організаціях, а камоіг 
вслтія хай далі підписує спіль­
ні заяви з Бепстом і Кіпром до 
населення Канади в справі “ми­
ра”. Л резидент ККФ Вудсворт

на масовім мі-

радикальний фармер, що 
вішається К.іарепс Бравії, 
чулися дуже 
що ;

ю держави, тобто до робітни­
ків і селян.

А далі почав повторювати те, 
що сказав його лідер про про­
центи. Я, каже, позичу у вас 
100 доларів, а за рік ви хочете, 
щоб я віддав вам 107 доларів. 
Це несправедливо, бо долар не 
може вродити другого долара. 
Я повинен вам віддати 100 до- 
чарів і більш ані цента.

Скінчили камопвелтські бала 
мути свої промови і почалися 
літання. Один фармер питає 
українського підпанка, в який 
спосіб камопвелтпики думають 
•касувати проценти. Що ви 
•■робите з таким фармером, 
який позичці» в компанії, ска­
жім, $2,000 і віддав її вже $3,- 
000, а ще лишився винен 
$2,000?

Затявся панський підлизень 
і відповів, що над такою спра­
вою ККФ ще не застаповляла- 
:я, але треба буде застанови­
шся.

Другий фармер пригадав 
цьому папкові про камонвелт- 
;ький уряд в Алберті, який 
‘будує” еоціялізм в той спосіб, 
що розбивав голови робітникам 
і фармерам, які протестували 
•гроти капіталістнчого визиску 
і домагалися кращого куска 
хліба.

Папок стиснув плечима, по­
червонів по самі вуха і відітовів, 
що він нічого про Албсрту не 
шає, а про Радянський Союз, 
що віддалений від Канади на 
тисячі миль, "знає” аж надто 
багато.

Мали ці камонвелтшікц ща­
стя, що потяг відходив і поїш 
мали чим інщраіідатпея, що не 
можуть довше бути, а то фар- 
чері були б аасіїші.іи їх иіітан- 
иімн таї;, що вони були б ті­

ні' мінилися по самі вуха.
Присцпчікй.

ікьаріИЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”. СЕРЕДА, 21 БЕРЕЗНЯ 1934. 

ККФ КАЖЕ, Що ПШЕНИЧНА РАДА БУДЕ 
ЦІЛЮЩОЮ ВОДОЮ ДЛЯ ФАРМЕРІЗ

ЛСІІК БЄ;11110) длта>

ПІДЛИВАЙТЕ "ФОРОВ”, ЩОБ 
РОСЛО ЗДОРОВЕ ЗЕРНОСЕКЦІЙНА ШКОЛА ЛІГИ 

ФАРМ. ЕДНОСТИ
Сііеден, Лата.

Від 3 до 20 лютого відбува­
лася в нас секційна школа, яку 
організували члени відділу 
Секції Молоді Ми вивча­
ли елементарний марксизм, ма­
теріалістичне поняття історії і 
політичної економії, як також 
віддали багато часу на іііпічен- 
ііи практичних проблем ріль­
ничого по.гожснин в аахідіїіх 
провінціях Канади під ієно- 
рішнііі чає.

Ми назва.ш пашу школу ім. 
А. Е. ('мити, а не д.ін того, що 
ми іпіеокп цінили справу обо­
рони топ. ('міна, який етап під- 
важко п обороні іірііпідіїпкіп на­
шої ь.інсії, що .іарігі церобупа- 
іігн. п Кіііі'і гонеі.кій нормі.

Ми син чіпаємо, що цей

Сп.піер, Ман.
1 на адресу "Фарм. 

. іірееоиого фон іу ші 
Фароп", Таким чином наш 

.. ■ - — по' |і‘1.і іі і . ІФГ, внкініип кінну на-
рошіш куре ІМННШИ. нищу ор- ложену на НЬОГО шетрікп, , 
іаііьіацповцім щеірікн, іа комітетом .Рік; Цю у 
щ" "ЮФІДНу зібрали через ошщикуваш
учисть и маиоу них боях. ....... :........ • • • 1,1,1

■>’/. НіРниіі.

кандидатів па радного мупіци- 
налу від Обєднапого Фронту. 
Опісля вибрано комітет, яких з 
цих трьох кандидатів мав ви­
брати одітого. Коли руські пра- організації! 
вославпі і українські почули, 
що Обєдпаїїип Фронт коміку­
вав свого кандидата, так тоді 
вони заворушилися і домінува­
ли своїх.

Па першім мітіш'у Обєднано- 
го Фронту було кілька аспіран­
тів па кандидатів. Вони виголо­
сили 
них

пас
■ ' . Кожний ми' 
й мати свій іііа- 

А.іе тепер ми ба- 
шині домівки г и н •- 

безпеці не з нашої власної ви- 
Ми можемо иряіунатті їх 
помочі органі юначої ,і„- 
Німо інший не лробінь 

..... І |о< ціраймоси, іноб 
кои |»ср 'ниі'і бу іа великії і 

ці іігі мети.
і і’іікішавчий Коміїеі 
ірармерсьііоі (’.діннгн. |Ч.іічііп нашого ні і щіу.

' С Гчра.

Цей нещасний

>ч«у скаеу- 
1‘пдіінеькім

■шає. Що там ки- 
неми. а раї пік. піікамі 
прші.инц власність Щоб ми таку 

іи мусить належати підпас.

Русії, шія, Алта
Товариш -з Русильвії при­

слав па адресу нашої редакції 
,$2, які він зібрав між іншими 
і товаришами, щоб передплати- 
,’гп “Форов” для одного тамош­
нього молодого фармерсььюго 

|Х.топця. Па передплату для 
І цього хлопця зложили: по 75 
|Ц.; Вакарчук і В. Ііопома- 
|рейко; А. Новосал зложив 50ц. 
Паша [юдакиія передала гроші 
в ііршшачен» місце і “Форов” 
буде приходити на адресу, по- 

їдану товаришом в його листі 
до пас.

Шандро, Алта.

Дня 21 лютого відбулися ви­
бори до муніцшщл.У Епдрю. В 
цих виборах Обкдшіниіі 4>[юнт 
мав свого кандидата, але вій 
перепав при голосуванні ма­
лою меншістю голосів, а це зав 
дяки тому, що навіть .між пл- 

-------=, які 
світили нам в очі, а опісля ро­
били проти нашого кандидата-

Перший передвиборчий мі- 
тіш' відбувся в січні, в Кедрон

ЛФВ В БОРОТЬБІ ЗА РЕЛІФ 
ДЛЯ ФАРМЕРІВ

Елстов, Саск.
Недавно вступив до нашого 

ві;іді.ту ЛФ6 один тутешній
- - па-

Мн
— ......... вдоволені з тої о, 
до нашої організації гор­

нуться фармері різних народ- 
наетеіі. Побачивши, що цей 
фармер може працювати в ор­
ганізації, бо має до нього здіб­
ності!, ми вибрали йоіі) секре­
тарем нашого відділу.

Того самого дня ми і 
рювалп справу реліфу й 
повії,ти скликати в і, 
масовий мітіпі' фарморів. Цей 
мітіиі' проголошено па 3 люто-

.... , . ............... ......... такім 1>ед фармерамп 
самім положенні, як ви, приїдь- тіиґу, заповіджепім па день 10 

лютого.
Дня 10 лютого фармері по­

чали зїжджатнея до міста па 
заіговідженпп мітіпі'. Па мітіпі'

До цього часу на адресу на­
шої редакції прийшло около 
$25 з Маиітоби па допомогу 
“Форов". В однім з останніх 
чиее.ч нашої Газети ми повідом­
ляли, що відділ ЛФЄ! зложив 
на іірссфопд для “Форов” най­
більшу суму, бо аж $8. Та на 
днях ві/щіл ТУРФДім в Лібав, 
Май., побив цей рекод, бо до­
ручив нашій редакції $8.10 пе­
редплат і пресового фонду для 
“Форов”.

Всі гроші, які до цього часу 
прийшли на адресу нашої ре­
дакції, ми передали редакції 

Форов”. Ану, хто побє рекорд 
товаришів з Лібав?

УПАДКУ НАШОГО КАНДИДАТА
.вони за ІОпайтсд Фронт готові 
скочити у воду. Але в день го­
лосування деякі з них змінили 
фронт і робили проти нашого 
кандидата. Такою ганебною ро­
ботою вони причинилися до то­
го, що паш кандидат перепав і 
тепер фармері не будуть мати 
в мупіцииалі свого представ­
ника.

Радним муніціїпалу впйшоп 
руський православний. Він ді­
став 8-1 голоси, 
мав 72 голоси, а 
тпчппй лише 51.
\ІІам треба добре слідкувати 

за людьми, які вдають прияте­
лів наших організацій тоді, ко­
ли думають, що при помочі цих 

/’і вони цожуть діста­
тися на якісь позиції. Наші ор- 
і'анізації не потребують таких 
типів, які самі пхаються в кан­
дидати. Ми вміємо оцінити лю­
дину, яка щиро працює для 
орґаиізації і не бажає собі за 
це ніякого кредиту. І тільки 
таких членів повинні ми посіг 

короткі промови до зібра- лати за своїх представників до 
фарморів і здавалося, що Імуніцішалів. А’.Р.

(Продовження з 4-ої сторони.) * 
кляси “фармерів", які фарме- 
рують фармерів. їхні інтереси 
не сходяться . з нашими, вони 
не мають нічого спільного й 
нами, воші будуть боротися а 
нами, як довго воші залишать­
ся в цих сприятливих обстави­
нах. Ми не можемо дозволи­
ти на те, щоб ці фармері взяли 
контролю над нашими диску­
сіями й вирішували наші спра­
ви.

НА КОНФЕРЕНЦІЮ ЗАПРО­
ШУЄТЬСЯ ДІЙСНИХ ФАРМЕ­
РІВ РІЗНИХ НАРОДНОСТЕЙ

Хоч іпіціятину до скликання 
цієї конференції дала Ліга Фар- 
мерської Єднбсти, то ви не му­
сите бути її членом, щоб мати 
право брати в пій участь, або 
бути на ній зарепрезслтовани- 
ми. Ви можете бути членом 
якоїсь іншої організації, але 
коли ви вірите в єдність фар­
мерів, як перший крок до по­
ліпшення свого положення, ------- . •
так ми вас запрошуємо па цю тиснемо. Фармері вибрали 
конференцію. Ви можете не 
бути членом ніякої фармер- 
ської організації, але коли ви 
бажаєте прилучити свою силу 
до руху, що поможе вам і всім лєі'ація мала здати свій звіт пе- 
тим, що знаходяться в

Твей, Саск.
Дня 24 лютого відбувся в ту­

тешнім Народнім Домі камоц- 
велтськиіі мітіпі', на якім про­
мовляли два орі'авізаторп. Пер­
ший з них, нйхрнвелтеькпй 
кадпдат па посла на окріп 
Гомболт, говорив коротко по 
апґлійськп, а після нього про­
мовляв його український під­
лизник.

Перший промовець говорив, 
що фармері вже знають, що для 
них зробили коиеерватпсти іі 
ліберали, але не знають ще, що 
можуть зробити камонвелтшг 
ки. Тому він хоче сказати, ще 
камоіівслтиикп скасують йор 
центи на фармсрськпх довгих, 
але істину треба буде віддати 
капіталістам, бо вона є їхньою 
приватною властпістю. Хто з 
фармерів, закінчив промовець, 
є за тим, щоб проценти були 
скасовані, той повинен голосу­
вати на нас, а хто хоче далі 
платити проценти, так хай го­
лосує па лібера.тів або коисср- 
ватпстів.

Звідки капіталісти набрали 
тієї приватної власігостп, про­
мовець не згадав. Він не пояс­
нив фермерам, що та приватна 
власність капіталістів, це піт і 
кров робітників і незаможних 
фармерів. Він тішив фермерів 
скасуванням процентів, але я 
певний, що це тільки лапка нг 
фермерські голоси, бо Кооие- 
рсптив Камоішелт Феїерей- 
шин процентів не скасує', якби 
навіть дісталася до плидп,

А тепер послухайте, що го- 
ча мітіш'у шшеькцц під- 

■пізніш українського иоходжеп- 
чи. Цеп відразу лінійці Канаду 
і скочив аж до Росії та почаї 
плакати, що там біда, бо біі11. 
шовіїкн скасували приватні 
п піепісіь і тому там ціхго і’’ 
чого свого власного щ. має і ні- 
хоче робіни. Через те, що п Ри­
пі нема приватної илценоегп. 
іеііуі: цім тепер "го,-цц” і ■■(-,)' 
Ш". ІйіМОІІІІІ'.ПТІІШЦ ||с гощіь- 

'•я з такою системою. 11КП иа. 
1-а і в оеії. п.іівцеіі питаєш.. 
... ’;,‘Ч чеіщіеннії рий йожціі не

іа

Випалин. Алта.
Я читаю “Ферм. Життя” і 

що наш дуже мене це тішить, що спідо- 
іМе Фермерство її Каїїа іі сгаїїа- 

ооовязкш. але ці нарікання єп.ен всімн силами підтримати 
о,\.ш осзпідставш. бо нарікали свою бойову пресу бел і іщпні 
головно т, люди, які ніколи до в якій мові вои не пихо’щ ’

нього не вдавалися зі своїми Я належу ю тих .й, т™,у „п „„„„ ,|,
іиімігииогії сооі, іцо нині пред- 
сгавник не може знати про но- 
треби кожного фармері! зокре­
ма, коли йому ПІХТО про них 
не скаже. Ми пенні, що від не 
ВІДМОВИВСЯ ДОПОМОГIII кожно­
му фармеропі у своїй дивізії, 
який вдавався до нього зі сво­
їми потребами. Може пін не 
дістав для кожного те, що бу­
чо потрібне, але за кожний раз'колишніх еусіїпї 
нрооівав .іроонти, що 11- ■ .'‘ідів 
було в його силі. І'іава’;;: М

1 Іе досить вибрані 
представника до муніціїпалу і 

. , сказати йому, що ти маєш там
окружкому в справі березневої боротися за наші інтереси, але 

треба приходити па мігінгп й 
домаганя, які 
користь бід-

Деякі відділи ,Т(<РЄ! в Маиі- 
тпбі щойно почали свою кампа­
нію допомоги для “Форов”, ін­
ші мають вже частину своєї 
квоти на руках, але тримають 
гроші в себе, доки не зберуть 
ПОВНОЇ квоти.

Дііетріктоііиіі комітет .'ІФЄ1 
< ІФ(-'. в Манітобі бажає иовідо- 
■ЧИТИ ні Відділи через “І|>арм. 
ЇКііття’, ЩО Друге ЧИСЛО “Фо- 
|ЯЯі" ШІІШІ.ІО з друку минулого 
гижіш і забрало майже веі 
Фонди, які були на руках. То­
чу по чекайте, доїш не зберете 
наміченої ктпц, и висилайте 
•У саму, >п;у .пірпз маєте па пі­
ках. '

чекати на них, бо часом може 
статися таке, що воші не змо­
жуть нас відвідати. Привезіть 
на конференцію бажання й під­
тримку незаможних фармерів 
вашої місцевості, а з конферен­
ції повезете для них широку 
єдність і силу, яку ми там ство­
римо.

НЕ ТРАТЬМО ЧАСУ

19.34 рік буде критичним, а 
може й вирішальним роком 
для всіх трудящих. Вій прине­
се нам добро або зло, залежно 
від того, як ми будемо ноно- 
дитнея. Крах існуючого еко­
номічного ладу приніс з собою 
немож шве положення серед 
великого багатства. Він те 
дужче розчавить нас, коли ми 
не станемо п.'счс-н-п.іече і ие 
будемо боротися за щось ліп­
шого. Чим скорше ми почне­
мо, цім легше буде Дія 
добіпік я успіхів, 
право жити і. ■- 
(ІНІЙ дім-
ЧІІМО, ШО

Портсдж ла Прері, мав.
В неділю, -1 березня, в З гол. 

по полудні відбувся! фармер- 
еькпіі мітіиґ в Фармерськім 
Домі 5 миль па. південь шд 
Портсдж ла ІГрорі. Було споре 
число фармерів — членів і ш-‘ 
членів. Спільна фармерська 
“роскіпі” кличе вже тепер на 
фармереьііі віча, всіх член 
він чи ні, бо піхто не бачить ви­
ходу з поганого положення.

Па вічу говорив т. Пристані, 
бувший редактор “ФЖ”, а від 
півтора року фармер в Пютоп, 
Ман. Вік говорив про теперіш­
ню капіталістичну кризу й ви 
хід з неї. Він пояснив нам, як 
визиск капіталістичною кля- 
сою спричиняє кризу і як пра­
цююча кляса — робітники і! 
бідняцькі фармері — можуть 
усунути цей визиск.

Деякі ■ говорили, що такої-'1 
пояснення ще не 0ДібіІІ обіцянки робили їм іпі-
вцьо правда, що товариш гово модіїли є 
рїів.

Було кілька питань, иа які 
тов. бесідник дав вичерпуючу 
вдоволяючу ВІД1І0ВІ,ДІ>.

Іірпкіиці промови товариш 
сказав нам про значіння нашої 
преси та про фармерську орі'а- 
нізацію ЛФЄ, як також вияс­
нив нам реформістів - камоіг 
ве.ттппків іі обидві старі бур­
жуазно капіталітнчпі політич­
ні партії й значення парла­
менту, та що парламент і вибо­
ри', це облуда для задурення 
трудящих мас.

Мп вдячні товарннюві за цю 
промову іі сподіємося Його ще 
в нас на 1 квітня, бо товариш 
тільки 10 миль від пас фармс- 
РУЄ-

Такі промови будять людсіі 
до думання і зараз в нас бага­
то цю промову -обговорюють. Це 
для пас політична школа.

Ми повніші другий мітіпі' ще 
краще проголосити й поміж 
говорячими по англійськії фер­
мерами, ’Ювариш заговорить до 
них в їхній моїй. Олівець.

Деіік і*сліио, Алта. дуже добре знає, що канадські
25 ЛЮТОГО ВІДВІДИН цаі„у ліс- іпдуе.трія.тістії висилають до 

1Т'"” ' .Японії, і Пімеччиші нікель і за­
лізо на виріб , амуніції за одо- 
брспиям того самого Ьепетіц .-і 
яким вій' підписуй спільні зая­
ви. .

Камоивелтські політишеїш 
чують домі віяльні, вибори і по­
чинають скликати мі’їіш'и 1111 ЛПИ11 _____

: та обманювати фарме- шпмц члс]іами були такі, 
рів пшеничною радою, бо по- ■ -=----- ;..... .
требують фармсрськпх голосів. 
Воші цілком не цікавляться 
життям і боротьбою фармерів,
бо коли цього наші запитано, сал].^ ^,,[0 ПОліновано трьох 
що він думає про страйк мир- ’ ' -' ----- - ■
камських фармерів, то він від­
повів, що ця справ не дуже йо­
го цікавить. ІТевіго, що ні. Мор- 
маидо хоче фармсрськпх голо­
сів, а де фармері провадять бо-

, гам 
за камонвслтськими лідерами, 
як мітлою замів.

Пустими радикальними фра­
зами хочуть камонвелтіїики діє 
тати фармерів на свою сторо­
ну, щоб відтягнути їх від кла­
сової боротьби, яка з кожним

> днем розгортається.. Пшенігг 
■ ними радами, пустою балачкою 

про “націоналізацію” індус­
трії, грошеву реформу, цеп- 

ліетичиій -системі такі орґані- тральний банк тощо, не вдасть­
ся їм зловити хоч трохи дума­
ючого фармера на свою вудку. 
Фармері починають брати спра­
ву свого життя у свої власні 
руки і осягнуть свою мету тіль­
ки боротьбою проти різних га- 
лапасів, яку вони провадять 
під поводом своїх бойових орга­
нізацій. /'. С.

тс на цю конференцію. Так са­
мо не робить різниці, чи їй 
роджені в Канаді, чи в якій ін­
шій країні. Ніхтр не буде вас 
питати, які є ваші політичні, приїхало около 50 фармерів, 
чи релігійні переконання. Ми які говорили між собою, що 
просто забудемо на всі ті різ­
ниці іі будемо обговорювати копі гинуть 
питання, 
шої ваги, а не питання, як ми 
маємо добитися кращого жит­
тя. Ця конференція буде від- тіш', так зараз звідкись падие- 
крита для всіх, що, будучи 
незаможними фармерамп, ба­
жають зробити щось корисно­
го для себе й для всіх визиск.'і- 
нпх фармерів, иі.інхом єдпостп.

ЯК ПРИГОТОВЛЯТИСЯ ДО 
ЦІЄЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Не досить буде того, коли 
ви приїдете на 
як одиниця. Ви повніші поста­
ратися, щоб ваша місцевість 
була відповідно зарепрезеито- 
вана. Коли у вас є відділ якої 
побудь фармсрської організа­
ції, так ви повинні піднести 
справу цієї конференції на мі-

. цевість містер І^І'Мапдо з Ко- 
оііерейтіпі Камішве.тт фе-((.[,(1іі-

, шин, у своїй Нормандо
хвалиіігя, Ш’’ не жалує

• труду СКЛ1ІКПЇ11 Фермерські МІ- 
і тіі'и'іі та ухвалк'ічпті резолюції 
і до премінра Беїіетії ;і дома[ап.
і пям встановити » Канаді шие.-
• ничку раду- Ц* Р^ОФоції ККФ формах 

посилає дії Оттави ц Ііатцскав 
па Бенета, той 1!’н без далино- 
го отягаїпія лав фар.ме]>ам пше­
ничну раду, бо тільки тоді ДІ0Ж. 
па сподіватися крапщх ціп.

Камопвелтські лідери дума­
ють, що фармері нічого не -..на- 
ють про економічне питання 'і 
повірять їм, Щ° при помочі 
пшеничної рад11 можна буде 
дістати країні ціни за шшшіг 
цю, а тоді вже й самій кризі ротьбу проти визискувачів, 
прийде кінець. Та фармері не 
забули ще про ті часи, коли

Фармерів, що великої дондмоги 
еііоїн щіесі даіп ІІС мо.,.у г|> а [)Ш 
малими датами стараютьси її 
У'ДЧ-имати.Тому ц посилаю до 
Рі'Дакцп 'Фарм. Ж'ц11я" .ді ,, 
"а пресовий ф01ІД 
и ”'1 П'охи підм.шп,1 Ц1„ 
» яич.і, яка родин, -
Доміси,.

впік шкап, зложи- 
''Умі своїх

.1,011,1 1ІС ‘ИДМОВЛЯГЬСН пі «і І ти.. 

Роет.іг-1^’ -^->НЙ
треб і! в борота біПаГ’11’ІШ0Ї 
і Фашизмом в ійнЦ"411'- 

Ісин Гисюі,'.

ело посла. Тоді фармері засн- 
фармерамп, б:і-Іпалп його питаннями, па які 

він не міг відповідати, але ви- 
к]>,учувався 'чим і як міг. Та 
фармері. сказали послові,- щоб • 
він не викручувався, а давав 
ясні відповіді) па їх питання, бо 
вовн не діти і знають, що їм на­
лежиться. Нам, говорили вони, 

конференцію, треба негайно наші для худоби 
і збіжжя для насіння. Крім то­
го ми домагаємося $15 готівки 
для кожного фармера на на­
прану машинерії.

З паном послом прийшов на 
наш мітіиґ радний муиіціпіа- 
лу. Бонн сказали фармерам 

тіигу, або самі скличте мітіиг підписувати аплікаційні фор- 
............ мп і заявили, що будуть ста­

ратися сповняти домагання.
Фармері питали один одно­

го, хто скликав мітіиґ, па якім 
фармері так вперто домагали 

---------- ----------- ... -------------- - - , „ иисча її [нідцигО НСГаІІ- 
чих мітінгах, але ви не мусите иої допомоги. Воші висловлю­

валися, що таких мітіш'ів тре­
ба нам більше, її тоді власті! 
будуть числитися з нашими 
домаганнями. Наш секретар 
проголосив, щоб фармері при­
ходили масово па всі мітіиги, 
які буде скликати ЛФВ.

1. Ійіри.шіч.

кампанії, і не иршиїуємо собі, 
заяву отримали

мусить належані від

Лінколн, Алта. Іияцькнх фармерів. Тоді муні-
Дня 24 лютого відбулися ви- ципальна рада буде бачити, що 

бори до муніціїпалу Лінколн. паш представник має за собою 
Через два роки ми мали в му-організовану силу й буде при- 
ніципалі свого представника, мушена числитися з його голо­
вний всіми своїми силами бо--сом, бо його голос, це наш го- 
ровся проти продажі фармів за лос, цс голос громади, якого 
податки, проти насильного стя- ігнорувати не можна, 
гання податків і за відповідний 
реліф для тутешніх фармерів,'го фронту бажає 
з яких щонайменше половина'своє признаки всім тим фарме- 
нотребу реліфу, бо земля тут1рам, що голосували на його 
неврожайна, а в додатку до то- кандидата, бо його кандидат 
го минулого року мороз зни- був кандидатом бідняцьких 
щив збіжжя на пні. |фермерів в цій дивізії муніци-

Правда, цей реліф був дуже палу Лінколн. Будуймо енль- 
мізерний, бо заледве два дола- ний обєднаний фронт й поси- 
ри місячно давав муніцинал.на 'лаймо, до муніципалів й нарля- 
одну особу в родині, але якби ментів таких людей, які мають 
не наш радний і ще один, щ?'відвагу і вміють боротися за 
також впомииався за бідняць- наші 
кими фармерами, то ми певні, 
що й цього бідного реліфу 
фармері були б не дістали, бо 
була велика опозиція з боку ПЕРЕДПЛАТИЛИ “ФОРОВ” ДЛЯ 
тих, які ще цю кризу не дуже --------------------------
відчувають. Але можна споді­
ватися, що й ці противники від­
чують її незадовго і тоді пізна­
ють свою помилку.

18 лютого паш радний був 
ноновно помінований кандида­
том, а підчас голосування на 24 
лютого був перевибраний вели-1 
кою більшістю, бо дістав 86 
голосів, а його противник тілі,- [ 
ки 44 голоси номіїмо того, що 
обіцював фармерам золоті го­
ри.

Дуже жаль, що підчас вибо­
рів знайшлися в цій околиці 
люди, які всімн силами стара-! 
лися пошкодити нашому кап-1 
дидатові, хоч самі воші знахо­
дяться над берегом пропасти, 
яої вони не бачуть, чи може не 
хочуть бачити. Ці люди не за­
становлялися над тим, що та­
кою нерозумною роботою шко­
дять самі собі.

Були деякі нарікання, і.............
радний не виконував всіх своїх' 
ООПТШ Лк*ІП її іп її! ‘

І



1934.

ЩЕ ОДИН НОВИЙ ВІДДІЛ ПРФДІМ

відділах ТУРФ-

ЧЛСПН

в

її собі почали ставити питання

за
ДЕЯКІ ЗАКИДИ ДОПИСУ БАЧКИ ЗОВСІМ НЕ
ПОГОДЖУЮТЬСЯ З ДІЙСНИМИ ФАКТАМИ

, що фармері елухуналш-сказа­

ного

таї; попи говори.пі. але

натягнути їх шкодить лю ціні іг.»ч\
!І<ИЇ 1» і.чітп . . .............. . . _ ..

ги,

-....—і до оіі ані*
леорГпішіопінйіх

етарчпіея 
паеіімперед 

приклад

НІопал" і вийшли з салі.
Фармкор.

ЧЛЕНИ ОМ БЕРУТЬ УЧАСТЬ 
В БЕРЕЗНЕВІЙ КАМПАНІЇ

Іі ■ 
гп 
Мпрнам.

Я ТАКОЖ БАЖАЮ ТОГО, ЩОБ В НАШІ

ще зовсім не зникла.
Були такі часи, ' ;

замість вести сон збіжжя або 
10 ) —
Гоевпл, везли

піппічу ТУРФДім пс І Хочу Іцр згадати про другу
нояспптп своїм ді- .«Пбпву, що відбулася в тпж-

[минайте про ТПц. Капусту, а
, Товариш,

СВАРИЛИСЯ ЗА ЦЕРКВИ, А ПРО СВОЮ
■ ОРГАНІЗАЦІЮ НЕ ДУМАЛИ 

Русилвія, Алта. ,
Дня 6 ЛЮТОГО І ,. . 

шу околицю тов. І. Дідух, °Р;

Спеден, Алта.
лютого скликали ту- до промовця таки підчас його 

і за-

щьдРМЕРСЬКЕ ЖИТТ)р> СЕРЕДА, 21 БЕРЕЗНЯ

СВЯТКУВАЛИ БЕРЕЗНЕВІ 
ПРОЛЕТАРСЬКІ СВЯТА

саме 
про це'

НА ФАРМАХ В АЛБЕРТ1 
лежить -гелер

для праці

свідомі того,
і теперішні СВІТОВІ ИОДІДШДИ'.

По кажім, І1Щ деякі пас вже 
старі до організації і до науки. 
Сьогодні положення такс, то 

нам'за існування мусить боротися

різними способами, 
діти і повніші знати, 
Гапізація для пас добра.

Пізніше пас чотпрох склп'ка-'шої організації, в якій 
лп ще один мітіпГ, па якім 
вписалося 5 нових членів. Пі­
сля цього ми рішили присту­
пити до організування відділ 
ТУРФДім. Б ціп роботі поміг дбає: іі. про те. щоб 
нам тов. Давпдюк, який приї- дещо корисного навчилася, 
хав до нас на 2 березня. І 1!. II.

боргу, сіараисп і 
НІ і іі.кчіі (їч.ції Мело іі, 
міг НІЧОГО Іробніч. бо МО 10 ІІ 

товарішіьп н.оагі, 
про пкїсі.

ре.шішшх фармеріп па ворожі 
табори і будують аж цїї цер­
кви. Та прийде час, що фар­
мері осідки. \р\ пінську робо­
ту петлюрівських учителів.

Щоб не допусти гн фармеріп 
етапигп питань промовцеві, 
учителі почали виголошувати 
промови й плакати’над "нень­
кою'' Україною, 
ганив були заборонені 
воіо мітінгу. Побачивши, шо' юпїицічї' ч-кимп ор-
3 Ііег.іюрінськнми недобитками Щі ігібс їх н і 7і ’ '°МУ
не можна дійти ш ладу, паші ' і’’'.'.' ' ‘П Чг-рквів,
товариші заспівали "Інтерна- що нічого в’1"" ‘і,1“ Х1ба' т‘‘-

" : ......  1 .1ЦО 1,1 1,110 По навчи.ІІІСЯ і тепер
І •« » 41’1 1) про і.........
|Н<‘ .шлють. За ці церкви п

на Укр. 
Канаді, 

ліети і 
прирекли, шо будуть працюва­
ти в б о р е а н е в і н кампанії 
ТУРФДім. Однії старший член 
пі щілу ТУРФДім ві імовшіиі 
взятті ліету. 1. II.

“Па забаві був взірцевий 
спокій, а молоді було.по бере­
ги. І старші прийшли подиви­
тися як. молодь .гарно забавля­
ються, тільки нам прикро було, 
що не було кому промовити па­
ру словами про тоиеріпші ;об- 
ставпінг. Я ціізала тов. Капус­
ті, а він сказщі, що буде заня- 
тиіі”.

Слова "передтпм” в дописові 
зовсім по було, отже, читаючії 
донне т-кп Драбпк, виноситься 
вражіпия, іцо вона говорила' в 
цій справі з топ. Капустою як 
не підчас забави, то в день тієї 
забави.

Виходить, що в дописові по 
було ясно сказано, коли 
т-ка Драбпк говорила 
тов. Капусті. Але з цього що не 
виходить, що допис,свачка мала 
на цілії накинутися на товари­
ша. Такий висновок був би не­
правильний, па пашу думі,-у.

УКРАЇНСЬКІ УЧЙТЕЛІ НАКИДАЮТЬСЯ НА 
ФАРМЕРІВ В ОГИДНИЙ СПОСІБ 

Гайвей Пакан, Алта.
Я хочу дещо написати про 

працю нашого відділу Січ,'ції 
Молоді в цій місцевості.

Наш відділ начисляє 17 чле­
нів і члепкшіь. В грудневій 
кампанії за придбанням нових 
членів ми не мали ніякого ус­
піху. Зате в місяці лютім ми 
придбали до нашого відділу од­
ного нового члена.

На реГу.тяппі збори сходи­
мося кожної першої поділі в 
місяці. Правда, не всі члени і 
члопкіші приходять на збори, 
щоб порадитися спільно, як 
можна краще повести органі­
заційну працю. Деякі члени 
шукають собі іншої “роботи” в 
день зборів і витрачають доро­
гий час на порожні балачки.

11ц організаційний фонд для 
Ції Секції Молоді ми зібрали 
$5.95, а зараз ми розгорнули 
кампанію за придбанням фон­
дів на сплату щитів 
Робітничих Домах в 
Всі члени розібрали

вічно були сварки, і. тому ми по 
мали часу подумати про фар- 
мерську організацію.

Дехто думав, що згодом ці 
сварки минуться. Але зле ду­
мав, бо тутешнім фармерам 
обридло мабуть було належати 
до одної греки - ка толицької 
церкви і воші почали організу­
вати православу, або як дехто 
називає, евпступівську. Дума­
ли, що між цими релігіями є 
якась різниця, не знали, що як 
одна- так і друга існують на та­
кій самій компстиції і бизпееі, 
на якій існують склеїш, е.іевеи- 
торіїі компанії, тощо.

Тепер такі тяжкі часи на 
фармах, що нема защо купити 
мішок муки до хати, нема защо 
одягнути роишу. а тутешнім 
фармерам забаг.тоея нової релі­
гії зі старими догмами. Воші не 
думають про те. в який спосіб 
зробити так. щоб їхню працю 
не розкрадали капіталісти. Ко­
ли ми так далі будемо жертися 

ре.тіїіі, то незадовго дійде 
лабе-

Д нас ті лахи, які ми ще

Дня 25 .’--------  ------------
тонші петлюрівці мітінг і 
просили па промовця молодо­
го 15-літпього хлопця, який 
недавно приїхав з Данцігу. Цей 
хлопець каже, що в 1932 році 
перебував кілька місяців зі сво­
їми родичами в Радянськім Со­
юзі.

На оголошеннях було 
по, що мітінг буде' дуже ва­
жний, але вступ па нього будуть 
мати лише члени й спмпатпкн 
націоналістичних організацій. 
Мітінг був скликаний старан­
ням трьох петлюрівських учи­
телів.

Члени гугейшого відділу 
ТУРФДім вислали одного то- 
чаршіїа запитати аранжерів мі­
гшії. чи не можна було б нам 
піти і послухати, що буде той 
хлопець говорити про Радян­
ський Союз. Голова і ' ’ 
н о ціпся і ми прийшли на мі- 

Т ІНІ.
І Іочзв цей хлопець свою Про- 

мову, а наші панки піддають б\ііа 
йому "факти" проти Ра їмн "сш- 
ськшо Соїоїх номимо іого, іцоїрн" 
Ііромонеці. танінів. Що пін бунІЦі | 
" ЧРСР і ііопініеп буп самші іюдідн'щ 
і <міо)чігн про те, що гам бачив, різні 
Ці факш піп.ніа.ш інчіп на- 
і о юс, отже чере і те прнсупц

число 12.

що ця
III коду

Наша редакція мас на руках 
дописів іціо мпрнам- 

гїраіік. які наспіли щ 
сі райку. Уважа- 
....... ; тепер. 1,'о.ш 

мнрнамеькіїх фармеріп 
. нема поірсби.

молод­
ії до 

і нашої організації. 1>о до цього 
(>лє:м<чггар- часу в пас не бракувало тієї 

просвіти”, що визирає з іліпіо- 
і мозки, а 

а друга “просвіта” з образкамп, 
по повинно бути страшним для в яку молодь програє свої цеп- 
визиекашіх. Пас папи лякають ти.

але ми не [ Своїм правильним підходом 
котра ор- до неорганізованої молоді ми 

Нютрафпмо втягнути її до иа- 
' “  "і вона
таї; само буде забавлятися, але 
в чесний спосіб, без самогону і 
карт. Паша організація заохо­
чує: молодь до чесних забав, але 

ця молодь

Тіолон, Май.
8 березня тіолоііеі-кі фарме- 

рі і робітники зібралися в ( 
Фармсрськім Домі, щоб спіль­
но відсвяткувати пр’олєщіреькі 
свята, які припадають па мі­
сяць бОреЗСІІЬ. ЦИХ бі.'.'.ІШІХ 
пролетарських свят є: в березні 
аж чотири, але ми зараз маємо 
так багато праці в організації, 
що постановили відсвяткугатп 
їх вюдпім дні. . , Ізвав, що

ТІаеаАіііеред прпеутпі встали а|!ДПІ-

Арборг, Май.

В 10 числі “Фарм. Життя 
був допис з цієї місцевості, до 
дрішсувач каже, що т;ка Дра­
бин не ішслала від себе 25 Ц- 
пресового фонду на журнал 
“Роб і тшщю”.

Будучи на забаві молоді, про 
яку згадується в дописові, я 
хочу сказати, що т-ка Драбпк 
домагалася від голови заряду, 
щоб з колєктп, зібраної па за­
баві, вислати одного долара на 
просоїшіі фонд. Тов. голова, 
який мав в себе ці гроші, зго­
дився на пропозицію товариш­
ки і дав Її долара, а вона поло­
жила своїх 25 ц. і вислала па 
“Робітшщю" $1.25 пресового 
фонду. Отже тут дописувач іго- 
.милпнея.

Т-ка Драбпк працювала щиро Дослівно там було сказано так: 
в організації передтпм, працює: 
іі зараз. Коли паш відділ рішив 
розіграти мішок цукру і виро­
бив тпкоти, то за два .місяці всі 
наші члени продали 10 'піке­
тів, а т-ка Драбпк сама прода­
ла за два тижні 50 'пікетів. Ко­
ли ця товаришка перрста.г.і бу­
ла на якийсь чає працювати у 
відділі, то ми за той час. не ві- 
догра.тп пі одного представлен­
ня.

Щодо,тов. Капусти, то гка 
Драбпк не писала, що він був 
підчас забави в АрборГ. Я ба­
чив копію її допису і там було 
сказано так: “Передтпм був в 
мене тов. Капуста і я питала 
його чи він не міг би в той чає 
промовити до молоді, а тов. Ка­
пуста відповів, що буде тоді 
Занятин”.

Виходить, що редактор змі­
нив допне т-кп Драбпк, отже 
булоб добре, як би він перег.тя-.

Арборг, Ман.
В 7 числі “Фамерського 

Життя" був вміщений допне 
т-ки Драбпк про працю в ту­
тешнім відділі ТУРФДім, а го­
ловно про забаву, яка тут від­
булася 1 І січнії. В тому допи­
сові товаришка критикує всіх 
членів і членкппь відділу В.іа- 
гіі.іі, а тон. І. Капусту .іокр“ма,

В обороні правди п бажаю 
ирш плати діішн увпчці, що вч­
ив зовсім ҐП'ЧІІ ВТІШНІЇ |  
кує ТОВ. Кішуету, бо того ДНЯ, 
Кісні тукчіпіа молодь сиріш;,я- 
лп зіібішу. його зовсім в місті це 
було.

, Іп.іі дошісуїмі'н.а говорить, 
іно паші члени сплять і зовсім 
нічого не рпблпть, щоб птіїгіц 
III мило II, до ШІІНІІХ Органі ні- 
цій. Але іо цих ііедб.ьніх ч іе- 
пін доііііеуіпічьіі шшішііа бу ш 
■нічне іиііі і) себе, і;,, ц,. 111,1(1). 
ні. що наші члени ш* спірили 

ЄН .ІОрГПІІІ ЦІІІГІП тує її іділ

Секції Молоді, не 
втягнути до неї 
своїх дітей, Щоб дати 
дітям тих родичів. ЯКІ до па- 
ншх орГіиіізіщіії по палсжаті,. 
Але т-ка Драбпк тільки тоді бу­
ла б правильнії у і ііоїй крити­
ці, якби була згадала, що іі во 
на нічим під цих членів це ріж- 

. ішті.еи.
Тон. Арсен кілька разів про­

бував зорганізувати в нас ві і- 
кріпи- тіл Секції Молоді ТУРФДім. 

Одного разу зроблено було, по 
матої; в ній справі, але гаї; сі.о- 
ію, ні; піц, організатор ві іїхав, 
під'їіл СМ пореї і.пі і.-"уваііі. 
Молодші товаршн і <|і,ірмііі. 
ІНіІІІІ В ТОЙ ЧИЄ Ііереоуіі.ні о ,\]і 
боргу, ітарапі ц вшити припі і 
НІ І ІІЛОНІ І ‘іч.ці і Мело ІІ, ,1 іе не

Соисет Гавз, Алта.
На припорученя Окружкому 

ТУРФДім на Піс Ривер, з осід­
ком в Соисет Гавз, я приїхав 
до західньої части Піс Ривсру, 
щоб наладнати 0Рган1за^!““11 
апарат в деяких і...... 
Дім і ЛФЄ.

МІТІИГН ііе були добре 
проголошені.

Моя обїздка не була успішнії, 
а це тому. ЩО не була як слід 
проголошена. • Винувата за не 
треба в першу чергу Провком 
в Едмонтоні за те, що він уе 
проголосив в “Фарм. ,Жн і по 
моєї маршрути, хоч окружком ротьбу 
вислав її до Провкому для про­
голошення в. “Фарм. Життю .

Деякі відділи проголосили па 
місцях мітіпгп досить дооре, 
інші зовсім їх не проголосили, 
а. лише повідомили членів. 
Обїздку треба було добре про­
голосити, бо до мною відвіда­
них місцевостей наші організа­
тори дуже рідко навідуються, 
отже треба було то рідку па­
году якнайкраще використати.

Окружком має в плині знову 
вислати .мене па обїздку до де­
яких місцевостей. Коли секре­
тарі наших відділів дістануть в 
цін справі повідомлення, то 
треба, щоб вони проголосили .
мітіпґи заздалегідь, а не роби- Відділ ТУРФДім існує від 
лп це один або два дні перед 
мітінгом.

Добрі вигляди на відділ ЛФЄ 
у Ватіпо.

Перша місцевість, яку я від­
відав, була Ватіпо. Місцевість 
дуже бідна. Є тут відділ ЮпаіІ- вариші краще попрацювали, 
тед Фармерс оф Алберта, те­
пер ККФ. Я пояснив присутним 
програму ККФ і ЛФЄ і вказав 
їм па те, котра організація дій­
сно бореться за фермерські ін- 
теересн.

Питань було досить багато, 
але тільки від трьох членів 
ЮФА. Інші годилися з моєю 
промовою. Я вірю, що тут мо­
жна заЛожити відділ ЛФЄ, ко­
ли окружком ТУРФДім і ди- 
стріктовий комітет ЛФЄ по­
дбають про те, щоб іце раз ви­
слати туди'організатора. На 
мітінгу зібрано $1.30 для орга­
нізатора.

Кажуть, що нема грошей 
на вкладки.

Другий мітінг відбувся в 
Коли дня 18 'лютого. Мітінг 
мав відбутися 17 лютого, але я 
їхав “пролетарським поїздом” 
і не міг на час дістатися. То­
вариші позвозили на мітінг 
всіх фармерів, що могли, і мі­
тінг був досить успішний. Но­
вих членів не здобуто, бо фар- 
мері кажуть, що не мають чим 
платити членських вкладок.

Товариші збірали па пресо­
вий фонд “Форов" і обіцяли 
наладнати працю у відділі, яка 
в певних ділянках була зане­
дбана. На дальшу подорож

Відділ ЛФЄ і Секції Молоді 
ЛФЄ зовсім перестали існува­
ти. Минулого року не склику­
вано місячних зборів і не пла­
чено членських вкладок. Тож 
не робиться ніяких старань, 
щоб відновити відділ. Рон- 
крофтським фармерам потрі­
бно трохи більше зацікавлення 
своїми організаціями, бо хоч їм 
живеться трохи краще, як де­
яким іншим фармерам, то мо­
же прийти і йде до того, що їх 
також притисне біда.

Мітінгу не було, бо була ду­
же погана погода на дворі 
фармері не зїхалися.

Знову в Прествил.

На бажання товаришів 
Прествил, я відвідав їхню мі­
сцевість ще раз. Цим разом мі­
тінг був ще успішніший. Я го­
ворив про ККФ і ЛФЄ. Мою . 
промову вислухали присутні з 
великим зацікавленням. По 
промові відбулася досить ціка­
ва дискусія.

Ліквідаторські тенденції 
у Вокінг.

Тут я відбув мітінг з самими 
ічлепами ЛФЄ, де між іншим рі­
шено влаштувати підприємство 
в користь "Форов”. На даль-

(Докіпчсиїїя на 7-111 стороні.)

Сторона 6. -------

МОРАЛЬНИЙ І ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ
З ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ида ==АА

1'0 Відділу ІК' подбають, щоб їх­
ні діти шілежали до (  
ЛОЧІ то не •МПЮ'І'Ь права гоїю) і - 
ті/ що треба втягати до оргаш- 
запії Дітей іі('орі'ііш:Ю”ап,|Х 
батьків. , . •

Каже доіиіеув'ачк'а, що іш.ііі 
Ч.’ІРІШ вміють 5ІЗІ1КВМІІ ролііп, 
а за діло не беруться. Я ежа'жу, 
щп якби так па 11 січня іншії 

вмілі! були робіни язи­
ками, то це треба було б яніка 
тов. Капусти. Язикової роботи 
також- треба, але в організації, 
а не поза пою. 

міг нічого 
товариші і 
чути нічого це \‘оії іц 
Збори.

А чому це гак пу.іп.’ Точу,

вейгорінііі агент міг дати 
кращий греіід, а г 
па низі, шкеджоні. 
іншої іпіучкп.

Можна скапати, 
['іншій час бн.шееменп 
Г.ІЧЇТОріІІ ІіГіЧИ'ІІ і.....
фармі'рів далеко більше.' 
коли. Але фармері цей 
нріііімаюгь, бо іншії і;. 
ЖШіШІ і їх ПІХТО не боїтьен.

'Гутеиші фармері ніколи

ВІДДІЛІ БУЛА ПОВНА ЗГОДА
пуп той допне іце раз. і зробив 
ріднопі іпе сіі|юстуиашія.

Я особисто бажав біц що б в 
пашім відділу була згода між 
членами, та щоб ми взялися до 
праці, а по критикували один 
одного. Стариіі ч.іен.

Замітка Редакції:— В цій 
справі дописів більше помішу­
вати по будемо. Ми дали пагоду 
висказатпся обпдвом сторонам, 
а тепер товариші і товаришки 
в АрборГ повніші перейти від 
елів до діл і зрушити працю в 
їхнім відділі.

Не можемо, однак, не сказа­
ти кілька елів, щодо закиду до­
писувача, в якім він старається 
віщувати редактора за помил­
ку в тій частині допису, іцо 
підноситься до тов. Капусти.

промови.
Фармері почали питати про­

мовця про школи на Радян­
ській Україні, про унптс.тів, лі­
карів, дитячі ясла, Червону ар­
мію, на які бесідник мусів від­
повідати. він сказав, що па 
Радянській Україці в школах 
вчать до 4 кляси чисто по у- 
краінськп, а у вищих кляс-іх 
вчать крім української мови - 
російської і німецької. ІІорн- 
-іик і Дисципліну в школах три­
мають самі учні, які мають 
свої комітети. Учителів і ліка­
рів оплачує держава, а Черво­
на армія ді>брЄ одягнена і гак 
л<и>ре вишколена, що на його 
д\мк\ є наікчільнішою армією 
в світі.

І Іашніе "професори” почали 
аІ',,,|ачі. щоб більшовикам за-

; 1 стаїїпіп ніігашш, а
посунувся так да-

і та 
за-

З ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ОБЇЗДКИ
для організатора зібрано $1.50.

Прествил працює досить 
вдоцоляючо.

Звідси я поїхав до ' Прсст- 
ввл. Ця місцевість трохи за­
можніша, бо є більше виробле­
ної землі. Цим я пс хочу ска­
зати, що тут фармерам жвветь- 

“ся добре, але трохи ліпше, як 
в деяких інших ([іармерськнх 
місцевостях в Піс Ривер. Око­
лиця заселена досить густо і є 
відділ ЛФЄ, який начисляє 26 
членів. Членські вкладки пла­
тять досить добре.

Цей відділ ЛФЄ зводить бо- 
; з англійськими місцеви­

ми фашистами за вибір шкіль­
ного тростіза. ІТашнм членам 
вдалося вибрати одного тро­
стіза. Якщо вони добре, попра­
цюють, то мають нагоду вибра­
ти свого шкільного секретаря- 
скарбника.
В Ройкрофт ромітний занепад 

в організаціях,

Мітінг був успішний. Члени 
цікавляться своєю організа­
цією. доказом чого є- тс, шо 
після мітінгу відбулася широ­
ка дискусія, яка принесла ко­
ристь для всіх присутпих.

Місцевість Ройкрофт досить 
заможна, як па теперішні часи.

дов­
шого часу, однак не провадить 
такої роботи, як повинен. За 
останніх пару років нових чле­
нів не приєднано, навпаки де­
які члени відпали. Цих членів 
можна назад дістати до нашої 
організації, але треба, щоб то-

Россел, Ман.
На північ і схід ' від Епґо- 

евп.т мешкають майже самі 
українські фармері, а на пів­
день апґ.їійці та індіяіш. Але 
всі вони їдуть за своїми потре­
бами до Ені'оеви.і і Росборн.

В цих місточках є склепів 
аж за багато. (-! тут англійські, 
оврепеькї, українські іі поль­
ські бііапесмени, а всі вони 
пильнують того, щоб їм добре 
жилося коштом несвідомих і 
неорганізованих «рар.мерів. Ці­
пи в цих склепах не є однакові, 
<ю мій; ск.чепарямп є компетп- 
ція, кожний з шіх хоче дістати 

бпзнееу від фар-якнаіібільше 
мерів.'

Дехто може думати, 
коміїетиціи приносить 
для бпзнееменів, однак- таї; во­
но не є, бо паіпшжча ціпа в 
склепі є така, що дає ек.шчн!|*е-! 
ві досить великий зиск.

Таку саму компетнцію мож­
на завважити в тутешніх збіже- 
впх елевеііторпх. Свого часу, 
коли збіжжя платилося кршщЛ'до тою. що визискувачі 
ця компегпциі пула досить ве-іруїт, ні' 
лнка, але тепе[> вона мала, хоч! носимо на собі.

-Ми від маленьких ліг при-
■ • -- 'я "науці" попів та

панських агентів. Тепер бачи- 
. ,о ми .і цього екорцета.пі.

. і до пас при­
їхав робітіпіче-фармерський ор- 

і і сказав нам дещо 
.новою і цікавого. Але він еа- 

....1 11,1 приї Ю, ш; ми його не
...І 1ІС -ИІ- 

, пі деіцо 
нового. Спробуймо хоч раї!

Ніаіткнн.

ІДому годину перед забавою. 
Секції Мо- Він мусів бути :ш замітана, па­

ляча, водоіюеа, куховари, а 
вкіппі її за нрпдвсріцнкії. А ,г; 
були ті ч;кч|ІІ( 'яКі завжди хва­
ляться, що вони дуже бапг.'і 
працюють в організації?

Нам треба насамперед на­
ладнати працю у відділі ТУРФ­
Дім, опісля птягуути спої.: ді­
тей до Сеіщі) Молоді, а тоді 
зможемо ПІДХОДИТИ до молоді 
иеорГані:юцц1ІІІХ батьків і я нов­
ішії, що будп!о мати успіх.

Іїпїаськиіі.

Дальші ни-
• Ціц-авн.ин-я Фармореіщпмп' 

"^.Гаппаціямп. 25 років тому 
ні! набудуна иі багато 
з яких “скоріїстилп" хіба' 

І ; ... ' ПО НіІВЧІІЛНсН І
;нічого ішо класову боротьбу 

....... . . - з нас

- ‘ Перед нами лежии. * л,

-..... і на кулі.туріїо-ш'шгшм и*
„ітінГ в‘хаті тов. П.Е. Прш-уі- -іі Ті'М^ ^’^цніх" сюг- 
ШІХ було досить поважно число, ноно о< і.і Д -і. ■ б;іг;гго, Мц
Тон. Дідух так яепо розповів иаі к по[];іті;п :і;ИГ
нам про капіталістичну гоєно /відо. , 
дарку і теперішні світові йоді- жди тяжі.!, -но Н‘ я.к 
,ї, що кожний їх зрозумів і при- має від пр.і.-,*- 
Ізшш. шо його слова є наскрізь

Дня 6

Ганізатор ТУРФДім, і ніД^'в ™'гп

зі своїх місць і відспівали “Ін 
тернаціопал”. Відтак' віїсту " В 
тов..В. Пушкар і пояснив, чому 
фармері і робітішки пое-ііші 
святкувати иролєтарські

відділу Секції .Чоло-1 
ді, говорила про молоді літа ї а- 
раса. ІПевчепка і про його тво­
ри, які таї; багато иричпниліг 
ся до освідомлеиня україиськ г 
го трудящого загалу в Цілім 
світі. Тов. С. Белпй говорив про 
старші літа нашого великого 
поста.

Про Міжнародній День жї- 
пок-рабітіїнці. говорила т-ка М. 
Ковальчук, а про життя Кщі.іа 
Маркса розповів тов. Ф. Рома­
шок. Про геройську боротьбу 
паризьких комунарів дуже ши­
роко розповів тов. В. Пушкар.

Місцевий хор відспівав “За­
повіт” Шевченка, після чого 
кінцеве слово забрав тов. В. 
Пушкар. Вів взивав присутпих 
ставати членами бойових ро- 
бітшгіо-фармсрськпх організа­
цій, як також сні.мпун про то, 
що 25 березня будемо святку­
вати 15 роковини “Укр. Роб. 
Вістей”. ІІа це свято він запро­
шував всіх присутніх фармерів 
і робітників, як також казав їм 
переказати про це їхнім сусі­
дам.

Отже пс забувайте про цей 
великий ювілей. Приходьте ма­
сово, щоб гідно відсвяткували 
15 років існування тієї Газети, 
яка була першим піонером бо­
йового руху між уі;раїиеьі;ими 
фармерами в Канаді.

її. Іїава.пмі/к. •

тов..В. Пушкар і пояснив, чому 
фармері і робітники і

«•;=х д»жт,.. її .
члепкиия відділу (.екцн ЛІОЛОЧІ,япіаа,гоіш !. .

організація морських оріаііізапіях.
* ліети сильні тому, що 

неї свідомі своїх інтересів, 
■слабі, бо до ходить <

миль до елевенторів в Ец- мо, що ми з цього 
<5 ....... І101'° 1 1 І"5'» І'1 Добре було б. якби
миль до ( іілвертоп. бо гам ііс- ‘" 
тапалп ліпші і роііди. Гш щц г?ш'іза'топ''і 
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